

# 就业送真情 服务暖民心

2023年10月旌德县企业招聘信息汇编

主办单位 旌德县人力资源和社会保障局

**承办单位** 旌德县公共就业和人才服务中心

**协办单位** 安徽皖信人力资源管理有限公司



「旌德就业」公众号



线上「求职登记表 」

旌德县人力资源市场电话:0563-8603370

# 目 录

一、 <del>·</del>	安徽黄山胶囊股份有限公司	3
二、 :	安徽铂优新材料有限公司	4
三、岩	安徽云禾生态农业有限公司(杨博士生态农场)	4
四、台	安徽黄山云乐灵芝有限公司	6
五、台	宣城市博思特日用品有限公司	6
六、台	安徽飞翔电器有限公司	6
七、台	安徽京茗药业有限公司	7
八、	安徽省徽源国际酒店有限公司	8
九、方	连德海螺国际大酒店有限公司	8
十、方	连德仁德医院	11
+-,	安徽宣砚文化有限公司	11
十二、	安徽金易智能机器有限公司	13
十三、	旌德县万方日用品有限公司	13
十四、	安徽省观志实业有限公司	14
十五、	安徽梦丽莱商贸有限公司	15
十六、	安徽德泽药研科技有限公司	15
十七、	安徽金义得机械有限公司	18
十八、	安徽绿德孚环保科技有限公司	19
十九、	安徽木竹壳环保科技有限公司	20
二十、		
二十一	一、 旌德尚德药缘科技有限公司	20
二十二	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
二十三	E、 泾县血浆站旌德站	21
二十四	]、 旌德侨银环保科技有限责任公司	22
二十五		
二十六	x、 旌德县路遥文化中心(旌德红黄蓝亲子园)	22
二十七	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
二十八	、、 安徽达胜电子有限公司	23
二十九		
	旌德希琳贸易有限公司(希美琳)	
	-、 宣城兴远信息咨询有限公司	
•	L、 安徽旌德佳兴畜禽有限公司	
三十三		
三十四		
三十五	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
三十六	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
三十七		
三十八		
三十九		
	中国人寿财产保险股份有限公司旌德支公司	
	一、安徽省先博电子科技有限公司	
四十二		
四十三		
四十四		
四十五	ī、 安徽同乐兄弟电子商务有限公司	29

四十六、	旌德县凯嘉塑料制品有限公司	29
四十七、	旌德县汇五发展有限公司(合和云仓)	29
四十八、	旌德美之家老年服务中心	30
四十九、	安徽徽明信息技术有限公司	30
五十、	<b>笙德圣象地板专卖店</b>	31
五十一、	安徽中琅工程项目管理有限公司	32
五十二、	旌德蜗牛酒店管理有限公司(蜗牛智慧酒店)	32
五十三、	宣城市多多福医疗科技有限公司	32
五十四、	宣城猎鹰户外拓展训练有限公司	33
五十五、	旌德县大岭头家禽养殖场	33
五十六、	安徽中旌建筑设计有限公司	33
五十七、	安徽徽黄牧业集团有限公司	34
五十八、	旌德友人纺织品有限公司	35
五十九、	安徽省旌俞生态农业开发有限公司(鲍家庄园)	35
六十、	安徽季节木业有限公司(及槿)	36
六十一、	安徽韩美生物药业有限公司	37
六十二、	禾之光新能源科技(南京)有限公司	38
六十三、	旌德县大道新能源公交有限公司	38
六十四、	安徽星汇环境科技有限公司	39
六十五、	安徽衍烽新材料科技股份有限公司	39
六十六、	安徽旌德县汇龙达食品有限公司	40
六十七、	旌德县宇哲制衣厂	40
六十八、	金华微好电子商务有限公司旌德办事处	40
六十九、	宣城强林林业科技有限公司(从事林业相关工作)	40
七十、美	安徽科讯新材料有限公司	41
七十一、	旌德寓说科技有限公司	41
七十二、	安徽南极星科技有限公司	41
七十三、	旌德县元一有贤归乡情酒楼	42
七十四、	旌德县金艺广告装饰工程有限公司	42
七十五、	旌德县景鲤竹木有限公司	42
七十六、	安徽力盛新材料有限公司	42
七十七、	安徽中萤矿业有限公司	43
七十八、	安徽朝野文化旅游发展有限公司	43
七十九、	安徽保成房地产开发有限公司	44
八十、	<b>连德碧桂园(广东碧桂园现代生活物业管理有限公司旌德分公司)</b>	47
八十一、	旌德县飞梵宜家全屋定制旗舰店	48
八十二、	港德肯德基餐厅	48
八十三、	旌德县金明图文设计中心	48
八十四、	国元农业保险股份有限公司旌德支公司	49
八十五、	旌德县智慧养老服务有限公司	49

### 一、安徽黄山胶囊股份有限公司

### 1. QA 经理:1 名

要求:男女不限,全日制本科以上学历,药学、制药工程、化学等相关专业;5年以上制药企业的生产及质量管理工作经验;熟悉药品生产质量管理的相应政策和法律法规;良好的管理能力和沟通能力,有英文基础优先.

待遇面议.

### 2. QC 经理:1 名

要求:男女不限,全日制本科以上学历,药学、化学、化工、生物类等相关专业;有3年以上中外合资或外资企业年药厂工作经验,有CNAS认证工作经验优先.熟悉国家药品质量等相关法律法规;有英文基础优先.

待遇面议.

### 3. 总经理助理:1名

要求:本科及以上学历,文秘、金融经济、管理类相关专业;良好的形象气质,熟悉商务礼仪,具备较强的待人接物能力;性格开朗,具备较强的组织、协调、沟通及人际交往能力;具备一定的文案功底,熟悉 Office 办公应用软件. 待遇面议.

### 4. 验证 QA:1 名

要求: 男女不限, 专科以上学历, 化学、药学相关专业, 有一年以上工作经验, 熟悉药品 GMP 等相关法规, 具备一定的组织、协调、沟通及语言表达能力.

待遇:4500-6000 元/月.

# 5. 外贸专员:1名

要求:

- 1) 大专及以上学历,国际贸易、商务英语类相关专业;责任心强,对自己有信息、勤学好问、工作认真负责;
- 2) 英语四级或以上,口语流利,思路清晰;
- 3) 有2年及以上外贸业务相关经验;
- 4) 较强的商业意识及谈判技巧, 开发能力强;
- 5) 熟悉贸易操作流程及相关法律法规,具备贸易领域专业知识;
- 6) 熟悉使用电脑办公软件.

待遇面议.

# 6. 会计:1名

要求:

- 1) 全日制大专学历及以上,会计相关专业;
- 2) 有 2 年以上相关专业从业经验, 有工厂制造业财务经验者优先;
- 3) 熟悉会计报表的处理,会计法规和税法:熟练使用电脑办公软件;
- 4) 具有初级会计资格证:
- 5) 责任心强, 做事认真, 服从安排.

待遇面议.

### 7. 普工:10名

要求: 男女不限, 初中及以上学历, 40 岁以内, 能适应三班倒.

待遇:4000-6000 元/月.

福利:以上岗位提供五险一金;员工食堂,外地员工免费住宿;每年免费体检,年终奖金.节日福利等;一年以上员工享受工龄津贴,三班倒员工享受夜班津贴,全员享受婚假.丧假,女员工享受产假等.

联系人:任女士 0563-8630726/18356326822(微信同号)

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区篁嘉大道7号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 二、安徽铂优新材料有限公司

### 1. 生产运营厂长:1人

任职要求:机械、电子、化工等专业全日制本科及以上学历;3年以上工厂生产管理经验;熟悉工厂的生产运作和现场管理,拥有一定的成本控制、质量管理、人员管理、设备管理方面的经验;熟练使用计算机及办公软件;负责工厂生产管理工作,统筹生产、设备、仓库、运输、安全、环保等制度拟订、检查、监督、控制及执行;组织生产,做好生产计划,安排并保证生产进度;配合技术部门完善质量管理体系,优化生产工艺;根据政策的调整,不断规范生产体系;抓好生产安全.薪资待遇;面议.

### 2. 机械工程师:1人

任职要求: 机械工程、机械自动化、机电一体化等相关专业专业全日制本科及以上学历. 两年以上机械相关工作经验; 具有自动化设备机械设计经验优先; 熟悉机械原理和产品制造工艺及机械加工工艺; 熟悉常用机械工程材料及其处理工艺. 薪资待遇: 转正后 6000-13000/月.

### 3. 普工:6人

任职要求: 男, 高中及以上学历, 18-40 周岁, 具有一年以上生产制造型企业工作经验, 服从管理, 具备较高的纪律性、责任心、执行能力.

薪资待遇:转正后 4000-6000 元/月.

### 提供的福利:

- 1. 五险一金(入职即买);
- 2. 意外险保障;
- 3. 周末双休(原则上不安排加班,确因生产需要加班的按法定加班费核算加班工资);
- 4. 国家法定假期;
- 5. 带薪年假(入职满一年5天);
- 6. 员工食堂或餐费补助(任选一);
- 7. 外聘人员免费提供住宿;
- 8. 专业培训及晋升空间.

联系人:方经理 18956369077(微信同号) 邮箱:boyoulqhr@163.com

地 址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区三溪路9号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三、安徽云禾生态农业有限公司(杨博士生态农场)

1. 电话回访:2名(薪资面议)

要求:学历大学,电话销售、客户回访、客户跟踪、咨询添加微信.

2. 客服:2名(年薪 5-15W)

要求: 熟悉办公软件, 沟通能力强. 负责产品售前售后等相关工作, 有电商客服相关工作者优先.

### 3. 中控:2名(年薪 5-20W)

要求:22-30岁,中专及以上,有过电商运营经验的优先,负责直播产品上下架,直播间的操作,直播间数据分析,协助主播营造直播间氛围.

### 4. 带货主播:2 名(年薪 5-50W)

要求:学历大学,绿色农产品直播,农业相关优先,具有良好的心态、沟通能力和表达能力,擅长在镜头前展示自己;有亲和力,活泼自信,阳光健康,颜值高,上镜好看,直播经验一年以上.

### 5. 天猫主播:2名(年薪 4-20W)没有经验可培养,宝妈优先

要求: 学历中专及以上, 性格开朗, 形象佳, 口才佳, 没有经验可以带, 做过销售或有经验的优先.

### 6. 编导+拍摄:2 名(年薪 5-20W)

职位描述:负责公司账号内容打造,短视频策划,创意脚本.

### 职位要求:

- 1) 一年以上 mcn 公司或直播电商公司视频制作经验;
- 2) 有网感, 创意脑洞大;
- 3) 具有一定拍摄能力, 会用剪映;
- 4) 重度抖音用户.

# 7. 兼职文案:5名(薪资面谈)

要求:宝妈,已婚已孕,35岁及以上.

### 职位描述:

- 1) 分析产品需求,负责短视频平台内容策划、脚本编写及台词设计;
- 2) 有创意、丰富的想象力和创新力,具备模仿能力以及二次改编能力;
- 3) 采集热点话题抓住大众心理,并于嘉宾、演员、摄影师一起协作拍摄过程,主导视频拍摄风格以及内容创作;
- 4) 每日追踪各短视频平台和各大平台热点话题,并能够准确捕捉其亮点能够以当下热点制造话题;
- 5) 有较强的审美能力,对视觉表达有独特见解,擅长内容挖掘,素材搜集.

### 8. 会计:1 名(年薪 8-20W)

要求:能全盘处理账务,有电商经验者优先.

# 9. 部门助理(养殖事业部):1 名(月薪 5K-8K)

要求:全日制大专及以上,性别不限,年龄 23-38 岁,有一定文字编辑及 PPT 制作能力、会操作电脑及办公软件(畜牧相关专业、会驾驶优先).

# 岗位职责:

- 1) 协助部门负责人处理相关工作;
- 2) 负责部门仓库管理及系统录入;
- 3) 访客接待与准备;
- 4) 养户档案建立、收集、整理;
- 5) 部门内及部门间协调及信息传递;
- 6) 文字编辑、PPT 制作与项目资料收集填写、申报;
- 7) 外部单位的日常联系及陪同负责人出差、参会.

### 10. 饲养员:2名(薪资面谈)

要求:年龄 55 岁左右(夫妻优先),会开三轮车,有负责心,细心,最好有一些养家禽的经验.

### 11. 兼职园艺:1名(薪资面谈)

要求:一周 1-2 次,吧院子里花花草草修剪一下,有经验的.

联系人:许经理 15956338884(微信同步)

工作地址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区上舒路 32 号(汇五仓储)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

### 四、安徽黄山云乐灵芝有限公司

文员兼销售内勤:2 名(工作地点:云乐镇)

要求:女性,熟练运用 office 等相关办公软件,具备一定的语言表达能力,月薪:2500 元-4000 元.

联系人: 胡经理 15212721888

地 址:安徽省旌德县云乐镇(班车接送)/旌德经济开发区篁嘉园区(自行安排)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 五、宣城市博思特日用品有限公司

1. 电商运营:1 名

要求:有淘宝、天猫或抖店等电商运营工作经验1年以上,或有产品运营、美工、摄影、视频等相关技能择优录取. 待遇:底薪加业绩提成,面议.

### 2. 质量检验员:1名

要求:

- 1) 高中以上学历,负责成品及原材料的检验,工作细致认真,对质量工作有高度的责任心;
- 2) 熟练掌握基础的办公软件,做好各种检验的原始记录、台账,会做报表;
- 3) 有产品质量相关经验优先考虑.

待遇:3000-5000 元/月,公司提供工作餐及宿舍,试用期2个月,试用期结束缴纳五险.

### 3. 普工:5-10 名【晚班高工资】

要求:

- 1) 学历不限, 年龄 20-50 岁, 男女不限;
- 2) 身体健康, 无不良嗜好, 手脚利索;
- 3) 白晚班均可安排, 晚班高工价.

待遇: 计件工资加补贴, 大概 3000-7000 元/月, 公司提供工作餐, 试用期结束缴纳五险, 工作环境优良, 卫生干净, 公司有套房宿舍, 有意者请来电咨询, 短期工勿扰.

# 4. 包装工:5名

要求:

- 1) 女,学历不限,年龄 20-45 岁,公司提供工作餐;
- 2) 身体健康, 无不良嗜好, 手脚利索.

待遇: 计件工资加补贴, 多劳多得, 大概 3000 元/月以上, 短期工勿扰.

后续根据个人工作表现,会有岗位晋升制度.转正后,购买五险,公司可以免费提供宿舍.

以上各岗位实习期结束, 缴纳五险, 人才引进, 面商确定.

联系人:林女士 18956366826(微信同号)

地址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区三溪路12号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 六、安徽飞翔电器有限公司

- 1. 技术员:2名,要求:男女不限,男55周岁以内,女40周岁以内,大专以上学历,有从事企业质量、技术管理经验者优先, 待遇面议.
- 2. 模装工:4 名, 要求: 男 55 周岁以内, 熟练工优先, 月工资 5000+.
- 3. 单槽工:5 名,要求:男 55 周岁以内,女 45 周岁以内,熟练工优先,月工资 3500+.
- 4. **复式操作工**:6 名, 要求: 男 50 周岁以内, 熟练工优先, 月工资 5000+.
- 5. 摇摆机操作工:6名,要求:男50周岁以内,熟练工优先,月工资5000+.
- 6. 理片工:6 名, 要求: 男 50 周岁以内, 熟练工优先, 月工资 5000+.
- 7. 铸铝工:6 名, 要求: 男 55 周岁以内, 熟练工优先, 月工资 5000+.
- 8. 压装工:6名,要求:男55周岁以内,熟练工优先,月工资4000+.
- 9. **铸铝工艺员**:2名,要求:男55周岁以内,女45周岁以内,大专以上学历,有在企业从事工艺、技术等相关经验优先,待遇面议.

联系人:金先生 13865337929

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 七、安徽京茗药业有限公司

# 国内透皮贴膏剂. 无菌凝胶剂技术领先企业.

- 1. QA 专员: 4 名, 要求: 1) 药学或相关专业大专以上学历; 2) QA 岗位以上工作经验 2 年以上. 薪酬待遇: 4000-8000 元/月.
- 2. **理化分析:**2名,要求:1)药学或药物分析及相关专业大专及以上学历;2)1年以上药厂相关工作经验;薪酬待遇:4000-8000元/月.
- 3. **仪器分析:**2名,要求:1)药学或药物分析及相关专业大专及以上学历;2)1年以上药厂相关工作经验;薪酬待遇:5000-8000元/月.
- 4. **IPC 专员(生产过程监测):**2 名,要求:1)药学或药物分析及相关专业大专及以上学历;2)1 年以上药厂相关工作经验;薪酬待遇:4000-6000 元/月.
- 5. **工艺主管:**1 名,要求:1)药学及相关专业大专及以上学历;2)2 年以上制剂工厂生产操作工作经验,其中至少1年无菌制剂生产经验;3)熟悉中国. 欧盟和美国 GMP 法规和管理要求;薪酬待遇:5000-8000 元/月.
- 6. **生产操作员**:10 名,要求:1)大专及以上学历,药学或者机电一体化相关专业;2)具备较强的学习能力与适应能力;3)具备认真/踏实/严谨的工作作风与责任心;薪酬待遇:3500-5000 元/月.
- 7. **销售专员:**1 名,要求:全日制大专以上学历,专业不限;能熟练操作 office 常用办公软件,责任心强,具备一定的沟通能力. 薪酬待遇:4000-5000 元/月.

# 公司福利:

- 1. 公司提供住宿和中餐工作餐;
- 2. 提供五险一金;
- 3. 每年一次体检;
- 4. 按照国家规定假期进行休假;
- 5. 工作满一年提供带薪年假2天,满3年提供年薪5天.

联系人:曹玮 15156361171 cw@moigm.com

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区健康智造中心(经八路)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

# 八、安徽省徽源国际酒店有限公司

1. **营销客户经理:**2 名

要求:性格开朗,吃苦耐劳,语言表达能力强,懂电脑,有经验优先,

2. 总台接待:2 名

要求: 年龄 35 岁以内, 限女性形象佳, 对客态度好, 责任心重, 懂基础电脑操作, 能适应晚班, 有经验优先. 待遇面议.

3. 客房房务员:4 名

要求:年龄限50岁以内女性,能吃苦,有经验优先.底薪+做房提成.

4. **客房中心文**员:1 名

要求:主要接听电话,给房间送物品.需要上晚班.待遇面议.

5. **餐饮宴会领班**:1 名

要求:对客服务态度好,工作认真,反应能力快,能吃苦耐劳.底薪+提成.

6. 餐饮服务员:5 名

要求:对客服务态度好,工作认真,反应能力快,能吃苦耐劳.底薪+提成.

7. 餐饮传菜员:1 名

要求:性格开朗,吃苦耐劳,语言表达能力强,对客服务态度好,反应能力快.底薪+提成.

8. 保安员:1 名

要求: 男, 身体健康, 60 岁以下. 两班倒. 待遇面议.

以上岗位均享受年假,体检,工作餐,月休4天,缴纳五险,节日福利,员工生日会等福利待遇.

联系人: 冯女士 15385356120 15305637737 0563-8630070

地 址:安徽省旌阳镇滨河东路

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 九、**旌德海螺国际大酒店有限公司**

1. 美工策划:1 名

工作职责:

- 1) 根据酒店公关活动、营销活动的需求,完成相关宣传物料的平面设计工作;
- 2) 负责酒店网站、新媒体平台等的设计排版工作,为各类新闻稿件提供摄影作品或影像资料;
- 3) 为酒店所有的重要活动、庆祝活动、新闻发布会、来店 VIP 等事宜拍摄相片,同时对所有相片进行分类存档,以便查找备用;
- 4) 负责协助各媒介来店的摄影、拍照等宣传工作;
- 5) 协助营销部完成节日、纪念活动、庆祝活动、营销活动等酒店或会议场所的活动策划、布置美化工作.

任职要求:

- 1) 文化程度:大专以上或同等学历,经验丰富者可适当放宽;
- 2) 酒店经验:具有同类型酒店相关岗位的工作经验者优先考虑;
- 3) 语言能力:具有良好的语言组织能力与表达能力,掌握外语者可优先考虑;
- 4) 形象良好,具有一定的艺术修养;熟悉摄影器材、影像处理软件、平面设计软件的使用,具有独立设计、制作大型美工制品的能力.

薪资待遇:面议.

### 2. 前台接待员:2 名

### 工作职责:

按照岗位标准和程序要求,主动、热情地向宾客提供优质接待、问讯、结账、发票开具等服务,确保客人的满意度.积极推荐酒店产品、活动等,提升酒店产品知名度及收益.

### 任职要求:

- 1) 拥有同类型酒店、同岗位工作经验或有一定英语听说读写能力者优先考虑;
- 2) 良好的沟通、交际能力,形象较好;
- 3) 熟练使用微软办公软件和前台系统.

薪资待遇:面议.

# 3. 楼层服务员:3 名

工作职责:

- 1) 负责包厢、各类宴会、会议接待服务工作,为客人提供快速热情的服务,根据设定的标准确保餐饮服务的质量;
- 2) 积极推荐酒店现有的营销活动及热推产品,为酒店增加收益;
- 3) 遵守当地的卫生和安全法规,或其它适用的规定,以及品牌规范和当地的规章制度;
- 4) 灵活处理各类突发事件.

### 任职要求:

- 1) 拥有同类型酒店、同岗位工作经验者优先考虑;
- 2) 良好的人际交往、沟通能力;
- 3) 身体健康,精力充沛,热情有礼,礼貌待客.

薪资待遇:面议.

# 4. 勤杂工:2 人

工作职责:

- 1) 负责部门餐、厨具洗涤;
- 2) 负责管辖区域卫生保洁;
- 3) 负责蔬菜清洗;
- 4) 负责菜肴传送.

### 任职要求:

- 1) 拥有良好的沟通技能、人际交往能力;
- 2) 身体健康, 待客有礼, 热情礼貌, 吃苦耐劳;
- 3) 有无经验均可.

薪资待遇:面议.

# 5. **预定收银员**:2 名

### 工作职责:

- 1) 负责餐饮消费单据录入,账单打印及审核,餐饮发票开具及管理,保证账实相符;
- 2) 负责堂吧包饼及饮料售卖及堂吧服务接待工作;
- 3) 负责各类卡、券售卖. 积极向客人推荐酒店的宴席、包厢及相关经营性产品.

### 任职要求:

- 1) 具备良好的语言组织和表达能力、能够和客人流畅沟通;
- 2) 具有较强的沟通能力,能够处理客户投诉,能够和酒店各部门协调配合;

- 3) 拥有同类型酒店、同岗位工作经验或有销售、客服类工作经验者优先考虑;
- 4) 对人热情、礼貌,工作细致,有良好的服务意识.

薪资待遇:面议.

# 6. 炉台厨师:2 名

工作职责:

- 1) 掌握本地菜系的烹饪技术,对其他菜系有一定的了解;
- 2) 开餐前检查自身岗位准备工作,开餐完毕后,检查区域卫生和工具清洁情况,关闭本岗位所使用的全部水、气、电、油开关.

# 任职要求:

- 1) 拥有同类型酒店、同岗位工作经验者优先考虑;
- 2) 具有较好的沟通能力,团队协作能力;
- 3) 热爱本职工作,有创新创意精神.

薪资待遇:面议.

### 7. 面点厨师:1 名

工作职责:

- 1) 开餐前检查自身岗位准备工作,开餐完毕后,检查区域卫生和工具清洁情况,关闭本岗位所使用的全部水、气、电、油开关:
- 2) 了解本地特色面点的制作方法,掌握其他类型面点技艺,不定期创新面点.

### 任职要求:

- 1) 拥有同类型酒店、同岗位工作经验者优先考虑;
- 2) 具有较好的沟通能力,团队协作能力;
- 3) 热爱本职工作,有创新创意精神.

薪资待遇:面议.

# 8. **质检主任:**1 名

工作职责:

- 1) 负责酒店对客服务的跟进、接待事宜的沟通和信息反馈;
- 2) 处理酒店应急事件、客户投诉等;
- 3) 负责酒店服务质量、食品安全等相关检查工作;
- 4) 组织建立酒店培训体系,制定、落实各项培训计划,跟踪验证各部门培训计划落实与培训效果评估.

### 任职要求:

- 1) 大专以上学历或拥有同类型酒店运营岗位主管级工作经验者优先考虑;
- 2) 具有代表酒店与顾客,员工和第三方交往的能力;
- 3) 熟练使用微软办公软件和电脑操作;
- 4) 可接受外派、出差等安排;
- 5) 形象较好, 热情礼貌, 具备较好的抗压能力.

薪资待遇:面议.

# 公司福利:

- 1. 基本工资+绩效工资+年终奖励(根据岗位略有不同);
- 2. 八小时工作制(特殊岗位除外);
- 3. 办理五险, 雇主责任险、表现优异可申请购买公积金;

- 4. 带薪年休假、带薪婚假、产假、陪产假等;
- 5. 提供营养膳食、免费宿舍;
- 6. 员工活动丰富,有生日福利及大型节假日福利等;
- 7. 酒店消费员工优惠价;
- 8. 区域化运营, 公平的晋升平台及系统的培训体系.

联系人:方先生 13965163271(微信同号)

地 址:安徽省旌德县旌阳镇江村大道1号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 十、旌德仁德医院

旌德仁德医院是一所非营利性综合性医院,是医保定点医院.

- 1. 内科住院医师 2 名, 岗位要求: 执业医师.
- 2. 骨科门诊医师 1 名, 岗位要求: 高年资骨科医师.
- 3. 泌尿科医师 1 名, 岗位要求: 外科执业医师以上, 会输尿管硬镜.
- 4. 中医骨伤科医师 1 名, 岗位要求: 学科负责人, 会射频消融, 臭氧等.
- 5. 检验科负责人 1 名, 岗位要求: 科室负责人, 检验士证以上.
- 6. 医保科 1 名, 岗位要求: 医保病理审核, 医保 DRG 付费, 医学相关专业.
- 7. 老中医 若干名, 岗位要求: 多点职业, 每周固定坐诊.
- 8. 护士 若干名, 岗位要求: 护理专业, 应届生往届生都可以, 无证也可报名.
- 9. **客服** 5 名,岗位要求:1) 男女不限,能够熟练驾驶机动车;2) 具备良好的沟通表达潜力、较强的亲和力,待人友善,工作效率高;3) 工作认真,谨慎细心,用心主动,有良好的团队合作精神;4) 有客服工作或医疗养生工作经验者优先.联系人:张院长 15656365050.

另仁德医院开设知名专家门诊,特招聘多点职业专家,三甲医院在职或退休副主任医师以上职称专家均可.

薪资:具体待遇,住宿情况具体根据个人情况,职称,业务能力而定.

# 应聘须知:

- 1) 应届毕业生和无证人员都可面试.
- 2) 要求本人能吃苦,适应夜班,按照病历书写规范和医保要求来完成病历.以科室为单位排班.
- 3) 医院通高铁:旌德站.
- 4) 外地人员提供住宿,2个人一个房间.
- 5) 有意者可直接来我院面试,或拨打电话联系,微信也可同步面试.

联系人:朱先生 17705630696(同微信) 电子邮箱:781516256@qq.com

地 址:安徽省旌德县旌阳镇西门北路 23 号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十一、安徽宣砚文化有限公司

1. 行政文员/文秘:2 名(工作地:白地镇宣砚文化园)

# 工作内容:

1) 负责部门所涉及相关文件的撰写、摘录、整理及归档;

- 2) 负责各类接口工作(申报、年检)协调安排资料收集整理;
- 3) 负责公司活动、会议的协调安排,及各种相关文字材料;
- 4) 负责总经理安排的其他工作.

### 任职要求:

- 1) 大专以上学历,一年以上相关工作经验:
- 2) 熟练操作日常办公软件;
- 3) 较强的文字表达能力和逻辑归纳能力;
- 4) 较强的沟通协调能力和组织能力.

待遇: 薪资 3500-5500 元, 交社保, 提供食宿.

2. 展厅管理员:3人(工作地:白地镇宣砚文化园)

### 工作内容:

- 1) 接待来访旅客, 讲解、介绍产品信息及相关文化内容;
- 2) 展陈产品的出入库管理和卫生管理;
- 3) 日常处理公司内部快递收发工作;
- 4) 其他接待相关工作.

任职要求:性格外向开朗,工作细心负责,有相关工作经验者优先.

待遇:薪资 3200-4500 元/月, 转正后交社保, 免费提供餐食.

3. 酒店前台:2名(工作地:白地镇宣砚文化园)

### 工作内容:

- 1) 负责顾客入住及退房的手续办理;
- 2) 负责客房线上平台运维;
- 3) 负责大厅卫生清洁及退房检查:
- 4) 负责处理顾客入住后相关问题的处理对接;
- 5) 领导安排的其他工作;

### 任职要求:

- 1) 服务热情, 待人礼貌, 善于沟通;
- 2) 勤劳节俭, 认真负责, 爱岗敬业;
- 3) 年龄 35 岁以下, 男女不限;

待遇:3000+提成,交社保,提供食宿

4. 酒店客房经理:1 名(工作地: 白地镇宣砚文化园)

# 岗位职责:

- 1) 负责搜集、整理市场信息,组织制定营销战略规划,组织和实施客房销售推广工作;
- 2) 负责管辖和监督客房的布置、清洁卫生以及客房人员的服务质量;
- 3) 建立并不断完善主要客户档案,与旅游代理机构、酒店订房机构保持良好关系;
- 4) 负责重要客户或团队在酒店期间的所有服务工作,及时解决客人需求;
- 5) 负责收集整理客人反馈意见并及时提供改进意见.

# 岗位要求:

- 1) 专科及以上学历, 35 岁以下;
- 2) 有酒店销售和管理工作经验;
- 3) 熟悉办公软件和线上业务流程;

4) 较强的执行力,服务意识和协调能力.

待遇:薪资 4000-8000, 提供食宿, 缴纳社保.

5. 研学导师:2名(工作地:白地镇宣砚文化园)

岗位要求:

- 1) 负责研学旅游团队行程安排、住宿接待等;
- 2) 作为研学讲师,为研学旅游团队现场介绍演示以及研学部其他项目运营工作.

### 任职要求:

- 1) 工作态度认真有责任心, 热情大方, 积极向上;
- 2) 热爱传统文化并能够静心专注学习提升自己;
- 3) 旅游管理、教育等相关专业优先.

待遇: 薪资 3000-6000 元/月, 交社保, 免费提供食宿.

6. 砚雕学徒:2人(工作地:白地镇宣砚文化园)

工作职责:

- 1) 负责砚台雕刻工作和学习;
- 2) 负责砚台的维修和保养;

岗位要求: 男性, 40 岁以下, 本地优先;

待遇:薪资 3000-4000 元/月,提供食宿

以上岗位,有工作经验者优先,转正后交社保,工作地点为白地镇宣砚文化园,工作时间早8:00-晚17:00,单休.

联系人:强先生 19533834467 公司邮箱:zgxuanyan@126.com

地 址:安徽省旌德县白地镇宣砚文化园/旌阳镇宣品书房门店

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十二、安徽金易智能机器有限公司

1. 操作工:5 名

岗位要求:身体健康,能吃苦耐劳,男女不限,年龄45周岁以下,交五险,工资面议.

联系人: 吕经理 13605180456

地 址:安徽省旌德县白地镇人工智能产业创意园

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十三、旌德县万方日用品有限公司

1. 总经理助理:7人(应届毕业生)

任职要求:本科及以上学历,专业不限,针对应届毕业生.有经验者优先.

薪资待遇:面议.

### 2. 财务:2人

岗位职责:

- 1) 及时、准确出具并报送财务报表、管理报表、财务分析报告;
- 2) 完成上级领导交办的其他工作.

任职要求:

- 1) 年龄 35 岁以内, 财务金融专业大专以上学历, 热爱财务工作, 条件优异者, 年龄可适当放宽;
- 2) 熟练使用财务软件及 excel 等办公核算软件;
- 3) 学习能力强,工作积极主动,有责任心,具备较强的沟通协调能力与团队合作精神;
- 4) 接触过 ERP、金蝶 K3 等系统运行.

薪资待遇:面议.

### 3. IT:1人

任职要求: IT 专业大专以上学历(含大专),有 ERP 系统运维经验者优先. 有一定的 IT 实际操作及办公设备维护经验,勤于学习,服从安排,有团队精神,踏实工作,人品端正优先.

薪资待遇:面议.

- 4. 门卫:1位,要求:年龄 50-60 岁以内. 薪资待遇:面议.
- 5. **食堂烧饭菜阿姨:1位**,要求:年龄 55 左右.薪资待遇:面议.
- 6. **洗衣服阿姨:1位**, 要求:年龄 55 左右. 薪资待遇:面议.
- 7. **车间后勤人员:3位**,要求:年龄 60 岁以内. 薪资待遇:面议.
- 8. 叉车工:1名,要求:年龄50岁以下,有操作经验,持有有效叉车证人员.薪资待遇:面议.

以上岗位一经录用,公司提供具有行业竞争力的薪资待遇.

福利待遇:购买社保,公积金,全勤奖,父母养老金,生日礼物,节日福利等.

联系人: 胡经理 13456273253

地址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区经八路2号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十四、安徽省观志实业有限公司

### 1、建筑工程技术人员:10 名

任职要求:男女不限,大专及以上学历,建筑工程专业(退役军人优先),热爱建筑工程工作,拥有忠诚务实的职业操守和提升学习的敬业精神.

岗位职责:学习建筑工程项目的全流程系统管理,塑造成房建专业建造师.

### 2、市政工程技术人员:10 名

任职要求:男女不限,大专及以上学历,市政工程专业(退役军人优先),热爱市政工程工作,拥有忠诚务实的职业操守和提升学习的敬业精神.

岗位职责:学习市政工程项目的全流程系统管理,塑造成市政专业建造师.

### 3、园林工程技术人员:6 名

任职要求:男女不限,大专及以上学历,园林园艺专业(退役军人优先),掌握园林工程相关规范及技术标准,对现场施工有很好的把控和协调能力,熟悉绿化苗木种植及养护.

岗位职责:学习园林工程入场后的现场施工管理工作,负责现场植物栽植、养护技术;熟悉苗圃苗木管理,掌握花草树木的生长习性和养护要求.

### 4、酒店管理人员:10名

任职要求:男女不限,中专及以上学历,酒店管理、旅游、商务营销等相关专业(退役军人优先),热爱酒店服务事业,性格 开朗、有亲和力、善于处理人际关系,有良好的社交能力.

岗位职责:全面学习酒店的日常经营和管理工作,熟悉酒店各部门服务流程、服务规范及技术标准,引导同仁为宾客提供优质产品和最佳服务.

### 岗位福利:

- 1) 提供实习岗位,实习津贴 3000 元;
- 2) 入职起薪 3500 元-4500 元, 享有社保五险;
- 3) 提供县外员工宿舍,享有节假日福利;
- 4) 提供考证培训、晋升培训等多渠道职业发展通道.

联系人:朱经理 13966218695;钱总 13805635809;0563-8603089

地 址:安徽省旌德县版书镇南长岭 15号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十五、安徽梦丽莱商贸有限公司

- 1. 总账会计:1 名,要求:会计专业本科(有做过网店的财务专科优先),薪资面议.
- 2. 品控:1 名,要求:食品专业,薪资面议.

待遇:交五险,免费工作餐.以上只要长期有责任心的,每年一次旅游,过节奖金和礼品加年终奖.

联系人:秦女士 18656336358(微信同号) 13345636668(微信)

地 址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十六、安徽德泽药研科技有限公司

### (一) QA 负责人(1人)

### 岗位职责

- 1. 开展本公司实验设施质量监督体系建立和维护管理工作;包括,按照中国国家医药管理局(NMPA)《药物非临床研究质量管理规范》建立公司质量保障(暨 QA)体系,编撰和修订 QA 部门(含档案室)工作 SOP 并付诸实施;
- 2. 按照 QA 体系管理制度, 审核、修订和更新公司其他部门工作 SOP:
- 3. 指导各部门维护好员工技术档案和培训记录. 主导质量保障培训, 包括, GLP 等相关法规规范、公司内部 QA 问题处理和改进等; 主导组织专业技术培训等;
- 4. 接收并统计日常质量问题, 及时识别趋势性问题, 发起流程优化与体系改进; 跟进各类问题的处理, 运用质量工具有效推动改进措施的落实;
- 5. 配合直属领导, 进行 GLP 认证或 CNAS 认证的准备工作, 并主导内外部审计, 包括实验设施年度审计、项目审核、供应商审计、项目分包机构审计等;
- 6. 协助 IACUC (机构实验动物使用和管理委员会)进行 AAALAC 认证(实验动物福利认证认可);
- 7. 指导档案室的建立和管理.

### 岗位要求:

- 1. 药学、兽医、医学、生物、质量控制或管理等相关专业本科以上学历;
- 2. 3年以上生物医药研发 CRO、制药或第三方医学检测行业 QA 工作或实习经验;了解实验动物或医学实验室相关法律 法规、产品和检测标准者优先;
  - 3. 熟练掌握各种办公软件;良好的英文听、说、读、写能力者优先;
  - 4. 熟悉或了解 NMPA GLP 规范、或中国国家标准认可认证 CNAS 体系、或医学检验实验室 ISO15189 体系等;有 CNAS、
- GLP、CAP等认证实践经验者优先;
  - 5. 有 NMPA GMP、GCP 等工作经验者亦可考虑;

6. 身心健康;具备良好的道德品质和职业素养;抗压能力强.

### 薪资福利:

- 1. 月薪 10k-15k;
- 2. 绩效工资;
- 3. 其他福利: 五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

# (二)组织病理部负责人(1人)

### 岗位职责:

- 1. 负责阅片、诊断,并出具动物实验病理报告;
- 2. 负责病理学相关的 SOP 的制订、修订,熟悉、遵从并执行 GLP 规范和相关 SOP;
- 3. 负责实验动物解剖、生物标本(样本)的采集和处理,依据项目/课题要求进行工作人员的合理配置;
- 4. 制订本部门组织(毒性)病理学专业知识以及制片等常用技术的指导和培训计划并组织实施,保证各岗位员工获得上岗资格,并不断提升技能,配合行政人事部建立部属人员技术档案;
- 5. 组织病理学实验参考文献的查阅, 跟踪相关技术指导原则 (FDA、OECD、NMPA 和 ICH) 更新情况;
- 6. 对病理组织学检查中的疑难问题,及时组织本机构内外有关病理学家读片会诊(暨 Peer-Review);
- 7. 负责指导暂存标本室及外部委托存放标本的接收、管理及保管工作.

### 岗位要求:

- 1. 基础医学、病理学、动物医学等相关专业硕士及以上学历,博士优先;
- 2. 从事病理工作至少3年以上,熟悉诊断病理学,实验动物病理学,实验室研究的技术和方法学,药理毒理试验等的基本原则,熟练的动物解剖学及病理检查技能并熟知制片过程;已经退休的病理诊断人员亦欢迎;
- 3. 具有 GLP 理念以及相关的指导原则的工作或培训经历这优先;
- 4. 具备良好的规划部署、管理督导、沟通协调和分析解决问题的能力;
- 5. 掌握办公软件、英语和良好的国内外文献查阅能力,善于学习新知识,自我提高
- 6. 具有强烈的责任心、敬业精神和团队精神,身体健康.

# 薪资福利:

- 1. 月薪 15K-35K;
- 2. 绩效工资;
- 3. 其他福利: 五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

# (三) 药代动力学(DMPK)研发负责人(1人)

# 岗位职责:

- 1. 从事药物代谢动力学相关工作, 支持新药临床前研发;
- 2. 负责设计药代(毒代)动力学研究实验方案,数据处理及分析;
- 3. 根据公司主计划表和客户试验方案,合理安排实验技术研究员/技师/技术员分组参与试验;
- 4. 负责生物样本前处理和分析样本的处理,独立或配合其他部门推进研发进程;
- 5. 负责药代(毒代)动力学研究的各项管理和技术工作 SOP 的撰写:
- 6. 负责药代(毒代)动力学研究的专业知识和技术培训工作,配合行政人事部建立部属人员技术档案;
- 7. 与机构负责人和项目/课题负责人(SD或 PI)建立良好的汇报和沟通机制.

### 岗位要求:

- 1. 药物代谢动力、药理学相关专业,博士或硕士学历,有直接相关工作经验者优先;
- 2. 熟悉药代动力学研究工作内容,了解药物早期研发的过程及相关指导原则(ICH、FDA、NMPA)和国内外药品注册管理 法规:

- 3. 精通 LC-MS/MS 等相关仪器,有极强的实验动手能力;并掌握相关的统计软件等的应用,有很好的 DMPK、ADME 和 BE 数据处理和分析能力;
- 4. 有良好的药物或生物分析背景, 具有代谢产物鉴定或大分子生物分析工作经验者优先;
- 5. 掌握一定的细胞培养技术, 熟悉药物体外代谢实验原理及方法;
- 6. 掌握办公软件、英语和良好的国内外文献查阅能力,善于学习新知识,自我提高;
- 7. 具有强烈的责任心、敬业精神和团队合作精神,身体健康!

### 薪资福利:

- 1. 月薪 15k-35k;
- 2. 绩效工资;
- 3. 其他福利: 五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

### (四) 药代动力学研究员(1人)

### 岗位职责:

- 1. 协助项目负责人进行临床药代动力学试验,包括 PK、PD 及 BE 项目研究工作;
- 2. 根据设计好的实验方案及工作计划,进行方法学验证及样品分析,分析研究结果撰写实验报告;
- 3. 掌握研究工作的进展,定期对项目进度、质量进行评估并汇报,保证项目按研发计划进行;
- 4. 确保试验过程各种记录的及时、准确、规范;
- 5. 协助负责人工作模块的注册申报现场核查工作;
- 6. 完成领导安排的其他工作.

### 岗位要求:

- 1. 本科及以上学历, 药代动力学、药物分析、药学、药理学等相关专业;
- 2. 了解 LC-MS/MS 等相关仪器,包括统计软件的应用;熟练使用者优先;
- 3. 较强的发现、分析和解决问题的能力:
- 4. 熟悉药代动力学研究工作内容及相关指导原则,了解药品注册管理法规;
- 5. 良好的沟通协调能力及团队协作精神,责任心强.

### 薪资福利:

- 1. 月薪 6k-10k;
- 2. 绩效工资;
- 3. 其他福利: 五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

### (五)实验室仪器设备验证管理工程师(1人)

### 岗位职责:

- 1. 负责制定机构验证文件体系和验证方案项目实施计划, 如, DQ/FAT、SAT/IQ、OQ、PQ等;
- 2. 按验证管理要求起草验证方案,组织、协调设施设备类验证活动的实施;汇总、分析验证数据,起草验证报告、设备风险评估报告等;
- 3. 负责设备验证 SOP 及仪器验证 SOP 的制定、更新和完善;
- 4. 遵负责岗位验证基础知识及技能的培训;
- 5. 参与仪器设备相关活动,包括设备技术交流;URS、设计文件等;
- 6. 参与质量管理体系相关活动,如偏差、变更、自检和外检等.

### 任职要求:

- 1. 本科及以上学历,生物医药、精密仪器、机电一体化等相关专业;
- 2. 3年以上相关工作经验或工程类 QA 等相关工作经验;

- 3. 熟悉 GLP 或 GMP 的验证相关的法规和指南;
- 4. 熟悉 CRO 或 CDMO 或制药企业的质量文件体系及设备验证要求;
- 5. 良好的项目管理和沟通协调能力;
- 6. 掌握办公软件、英语和良好的国内外文献查阅能力,善于学习新知识,自我提高;
- 7. 具有强烈的责任心、敬业精神和团队精神,身体健康.

### 薪资福利:

- 1. 月薪 8k-15k;
- 2. 绩效工资:
- 3. 其他福利:五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

### (六)实验动物技术员(2人)

### 岗位职责:

- 1. 进行实验前的实验设备和动物的准备工作(设备检查和动物保定);
- 2. 负责各项动物实验操作、数据记录和分析,确保实验数据的准确性和完整性;
- 3. 维护实验设备和环境,确保设备正常运行并满足实验操作的需要;
- 4. 按照质量管理要求进行动物标识、记录和使用管理,保证实验动物的健康和安全;
- 5. 积极配合完成领导交代文件修订、记录核查等的其他临时性工作;
- 6. 负责猕猴、小香猪等各种实验动物的操作(如给药、观察、称重、采血等);
- 7. 按照 GLP 规范和有关 SOP 要求做好实验记录, 做好实验资料的整理和临时保管工作;
- 8. 工作地点大部分时间在旌德县旌阳镇, 少部分时间在合肥市.

### 任职要求:

- 1. 动物科学及相关专业背景,本科学历,有直接相关工作经验者优先;
- 2. 了解实验动物知识,熟悉实验动物操作;
- 3. 能根据岗位要求学习相关的实验动物操作技术, 如猕猴的保定、采血等;
- 4. 能根据项目,配合项目实验人员进行实验动物的保定、观察、称重、采血等,维护实验设备和环境,做好试验记录;
- 5. 能配合实验人员进行实验动物的建模、行为学实验、电生理实验等;
- 6. 掌握办公软件,善于学习新知识、新技能,自我提高;
- 7. 具有强烈的责任心、敬业精神和团队合作精神,身体健康.

### 薪资福利:

- 1. 月薪 4.5k-5.5k;
- 2. 绩效工资;
- 3. 其他福利: 五险一金+交通住宿补贴/免费住宿、免费工作餐/餐补、节假日福利、生日福利、带薪年假.

# 【简历投递】:570794757@qq.com

应聘流程:初试-复试-签约

联系人: 方女士 15002129870 (微信同号)

公司地址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十七、安徽金义得机械有限公司

- 1. **覆膜砂**:1 名, 工资:5000-7000 元/月.
- 2. 加工中心操机手:2 名, 工资:熟练工 6000-8000 元/月.

- 3. 钳工:2 名, 计件工资.
- **4. 磨工**:1 名, 工资:熟练工 4000-6000 元/月.
- **5. 叉车工**:1 名, 工资面议.
- **6. 小货车驾驶员**:1 名, 工资面议.
- 7. **小工**:多名,工资面议.
- 8. 保洁:1 名, 工资:2400 元/月.

联系人:杨女士 18788806300

地 址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区亚普路6号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 十八、安徽绿德孚环保科技有限公司

### 1. 人事文员:1 名

任职要求: 23-40岁, 大专或以上学历, 有人事行政相关经验, 工作认真仔细, 积极主动, 有责任心, 思维敏捷, 有较强的沟通能力.

岗位职责:

- 1)负责来访客人的接待,办公室用品整理;
- 2)负责部门日常行政事务,配合上级做好行政后勤类的工作;
- 3)负责公司各类培训、会议、活动等组织协调和实施;
- 4) 员工入职、考勤、考核、离职及社医保、劳动合同等相关手续的办理;
- 5)负责公司内部员工档案的建立与管理及领导安排的其他工作.

待遇:具体面议.

# 2. 代班组长:4名

任职要求: 男性, 年龄 30-45 岁, 有工厂代班经验和组长管理经验, 能适应两班倒. 有提高生产效益和产能的能力.

岗位职责:

- 1) 负责车间班组的生产管理工作.
- 2) 保证产线的良好正常运行.
- 3) 班组人员的安全规范管理.
- 4) 努力提高生产效益和产能.

待遇:6000-8000 元/月.

### 3. 会计:1名

要求:大专及以上学历,财务管理相关专业,具有初级及以上会计资格证.

岗位职责:有工厂制造业经验者优先;熟悉会计报表、成本核算,工作细致,责任心强.

待遇:面议.

### 4. 男女生产操作工:若干名

任职要求: 年龄 50 岁以内, 身体健康, 做事认真仔细, 能吃苦耐劳, 不怕枯燥; 工作积极主动, 能服从领导工作安排, 动手能力强; 能做一般的数据记录. 工作时间 10 小时, 超出时间算加班, 能适应两班倒.

待遇: 男工薪资: 4500-6500 元/月; 女工薪资: 3500-4500 元/月.

# 5. 叉车工:2名

任职要求: 持有特种设备操作证. 男性, 身体健康, 做事认真仔细, 能吃苦耐劳, 工作积极主动, 动手能力强, 能服从领导工

作安排,工作时间10小时,超出时间算加班,能适应两班倒.有相关行业工厂从事经验者优先.

岗位职责:

- 1)负责车间的物品运输,转移和装卸工作.
- 2) 负责叉车车辆的日常维护与保养.
- 3) 协助进行产线设备安装调试.

待遇:4500-6000 元/月.

福利待遇:购买社保、健康体检、提供工作餐,外地员工包食宿、节日福利等.

联系人:唐女士 15801752143

地点:安徽省旌德县经济开发区新桥园区华翔路 21号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 十九、安徽木竹壳环保科技有限公司

### 1. 车间生产工人:30 名

要求: 男 50 岁以下, 女 45 岁以下, 初中及以上文化. 计时工资: 5000-6000 元/月.

联系人:朱女士 13856396603;王厂长 15070523328

地 址:安徽省旌德县孙村镇德山里(原延安厂内)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 二十、安徽艾珀莱特复合材料科技有限公司

# 1. **普工** 若干名

要求: 年龄 55 岁以下, 男工优先, 身体健康, 能吃苦耐劳, 服从分配. 上班时长 10 小时, 底薪 4000 至 5000, 有工作餐, 加班另算, 月休两天.

联系人:刘女士 18228320397

地址:安徽省旌德县版书镇江坑村(南门右转,过高架桥不远)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十一、旌德尚德药缘科技有限公司

### 1. **微生物实验室主管**:1 名

要求:本科及以上学历,细胞学.生物学.免疫学.分子生物学或生物工程学等相关专业;具备技术服务相关工作经验(如MTT细胞增殖实验.转移小室.克隆形成实验等),热爱实验室工作;具有无菌操作意识,能熟练.规范地操作细胞的分离.培养.复苏.保种相关的细胞功能学实验及常用的分析检测仪器;有免疫细胞操作经验者优先(CIK, DC-CIK, NK, DC-CTL等皆可);动手能力强,具有扎实的细胞培养基础;有责任心.敬业精神,良好的团队合作精神和沟通能力.

待遇:7000-10000+五险一金.

# 2. 细胞实验员:1 名

要求:细胞生物学,生物技术等生物相关专业,本科及以上学历,有工作经验者优先;工作勤奋踏实,对待任务认真仔细,能长期从事实验室工作;身体健康.诚实守信.具有良好的团队合作精神.

待遇:4000-6000+五险一金+年终奖.

联系人: 俞女士 18256995829

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区健康智造中心一号厂房三楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十二、中国人寿保险股份有限公司旌德支公司

# 1. 保单服务专员 2 名

要求:大专及以上学历,男女不限,年龄22-45周岁(特别优秀者可以放宽学历).

薪资待遇:面议.

### 2. 8090 储备主管 5 名

要求:高中以上学历, 热爱销售, 具有较强的团队意识, 善于沟通, 学习和有责任心! 男女不限, 年龄 22-43 周岁. 薪资待遇:面议.

联系人: 胡姣 13856372020

地址:旌阳镇徽王超市三楼中国人寿

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十三、泾县血浆站旌德站

1. 宣传员:5 名

任职要求:从事过服务、销售等职业工作者优先.

岗位职责:负责爱心血浆知识的宣传推广及市场开发.

薪资待遇:4000-8000 元/月.

2. 宣传管理人员:1 名

任职要求:

- 1) 大专及以上学历, 25-35 岁之间;
- 2) 有过至少一年的团队管理经历;
- 3) 熟悉基本的电脑办公软件操作;
- 4) 有过销售经验者优先.

岗位职责:

- 1) 负责团队管理及带教;
- 2) 对所负责的团队目标负责;
- 3) 对区域内的客户渠道进行维护.

薪资:面议.

以上岗位, 一经录用:

- 1. 符合条件者均享受免费食堂、住宿、生日、节假日福利、年终奖、五险一金;
- 2. 根据个人工作业绩和能力,提供公平公正的向管理人员培养和技能级别评定发展平台.

联系人: 王女士 15601653092 旌德办事处 18956369002(郑主任)

地 址:安徽省旌德县旌阳镇南门名郡家苑门面房1号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 二十四、旌德侨银环保科技有限责任公司

# 1. **B2 级以上驾驶员**:数名

岗位要求:年龄54岁以下,主要开环卫作业车辆.工资面议.

联系人: 苏队 13966195421

# 2. 工程资料员:1名

任职要求:

- 1) 工程管理、工程技术等相关专科以上学历;
- 2) 能看懂图纸;
- 3) 性格外向、有较强的的沟通能力;
- 4) 年龄 35 周岁以下.

薪资面议.

# 3. 环卫保洁工:20 名, 工资 1550-2300

岗位要求:性别不限,年龄 65 周岁以下,能吃苦耐劳,工作认真负责,符合条件者,一经录用签订合同.工资按月发放,享受节假日补贴.工作地点:旌德县城,同等条件下优先照顾退伍军人、烈士家属、城乡贫困户、下岗工人、工作无障碍的残疾人.

联系电话:13515632518

地 址:安徽省旌德县城东路侨银环保(金土地隔壁)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十五、旌德县 ABC 少儿英语学校

# 1. 英语老师:5 名

要求:大专以上文凭,英语四级以上,综合素质优良,热爱教育工作,身体健康,有耐心和上进心.具备中小学英语教师资格证优先考虑.

待遇:3500+五险一金.

联系人: 侯兴明 13155378279

地 址:安徽省旌德县灵芝广场

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十六、旌德县路遥文化中心(旌德红黄蓝亲子园)

# 1. 亲子老师:5 名

要求:学前教育或艺术教育等相关专业毕业.有较强的学习能力.有幼师经验者优先.

待遇:3500-6000+五险.

# 2. 市场销售:3 名

要求:有良好的营销能力,有亲和力,沟通能力强,肯吃苦.有销售从业经验者优先.

待遇:2500+提成+五险.

联系人:侯兴明 13155378279

地 址:安徽省旌德县灵芝广场

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 二十七、旌德县弘大艺术培训中心有限公司

1. 幼儿教师:2 名

要求:大专及以上文凭,师范专业,有教师资格证优先考虑,热爱教育工作,身体健康,普通话标准.

待遇:3200+绩效+年终奖.

2. 口才老师:2 名

要求:大专及以上文凭,播音主持及相关专业,热爱教育工作,身体健康,有耐心和上进心,有经验者优先考虑.

待遇:3200+绩效+年终奖+福利.

联系人:张 18656323665

地址:安徽省旌德县旌阳镇江村大道香格里拉商铺 35#108 室(成越华庭大门正对面)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 二十八、安徽达胜电子有限公司

1. **临时工**:若干名

要求:年龄 18-50 岁, 初中以上文化, 吃苦耐劳, 时间自由.

薪资待遇:计件工资,多劳多得.

联系人: 惠先生 15267931188

地址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区新桥路1号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 二十九、安徽省黄山台钻有限公司

- 1. 普工:10 名,要求:男,45 岁以下,初中以上学历.薪资 2500-5000.
- 2. **数控机械工程师**:2 名,要求:男,45 岁以下,大专以上学历.薪资面议.

联系人:梅先生 13805624528

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区经八路6号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三十、旌德希琳贸易有限公司(希美琳)

1. 电商客服:2名

要求:善于沟通,责任心强,中专以上学历.待遇:4.7-6K元/月.

2. 高级客服:2 名

要求:有丰富电商或者销售相关经验,能力强. 待遇:5-7K 元/月.

3. 电商主管:1名

要求:要求有1年以上电商工作经验. 待遇6-9K元/月.

4. 财务会计、人事管理:各1名,

要求:有2年以上相关经验.待遇:面议.

### 5. 胶带分切工:2名

要求:有相关工作经验,懂基本机械原理.待遇:面议.

### 6. 遮蔽膜生产工:3名

要求:年龄 20-50 岁. 待遇:3-4.5K 元/月.

# 7. 塑料吹膜技术工:2名

要求:有相关工作经验,技术扎实,待遇高.

工作时间:8:00-17:30 周休 1 天.

联系人:何总 15556307660(文职加微信发简历)

地址:安徽省旌德县版书镇江坑(二都)希美琳公司(离县城2公里)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 三十一、宣城兴远信息咨询有限公司

1. 电销人员:20 名

要求: 女, 25-35 岁, 思维敏捷, 言语流畅, 较强的沟通能力和学习能力, 良好的团队意识, 性格开朗, 有一定的服务意识, 热爱销售.

薪资待遇:2800 底薪+高提成+全勤奖+奖金, 双休, 公司提供专业的岗前培训.

联系人:赵先生 15922310946(微信同步)

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区经八路健康制造中心 2 期 212 办公室

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 三十二、安徽旌德佳兴畜禽有限公司

- 1. 坐班会计:1 名.
- 2. 饲养员:6 名,待遇 4000 元/月.
- 3. **配料员**:1 名, 计件工资.
- 4. 保姆:1 名:待遇 3000 元/月.

要求:身体健康.

福利待遇:包吃包住,交五险.

联系人: 王总 18956365448; 18956367318

地 址:安徽省旌德县庙首镇庙首社区

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三十三、宣城市贝吉山水质净化服务有限公司

- 1. 维护维修人员:20 人
- 2. 健康饮水宣传员:40 人

要求:年龄60岁以内,性别不限,薪资面议

联系人:15305630420(微信同号)

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区经八路2号健康智造中心二楼5215号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三十四、安徽省旌德县爱华物业服务有限公司

- 1. **项目经理**:5名,男女不限,45岁以下,大专以上学历,身体健康,有较强的敬业精神,有工作经验优先,2500-3000元+四险.
- 2. 管理员:5名, 男女不限, 50岁以下, 高中以上文化, 身体健康, 有较强的敬业精神, 2200-2500元+四险.
- 3. 公共秩序维护员: 10 名, 男, 60 岁以下, 初中以上文化, 身体健康, 能吃苦耐劳, 1800-2500 元.
- 4. 保洁员:5 名, 男女不限, 55 岁以下, 身体健康, 能吃苦耐劳, 1500-2000 元.

联系人:高经理 18956367106

地 址:安徽省旌德县旌阳镇西门北路 68 号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三十五、旌德县中圣健身服务中心(中圣健身俱乐部)

1. 前台:1 名

要求: 女, 年龄 22-35 岁, 热情开朗活泼大方, 待遇: 1800-2500 元/月.

2. 会籍(销售):3 名

要求: 男女不限, 年龄 22-45 周岁, 性格开朗活泼, 沟通能力强, 有销售经验者优先! 待遇: 2500-8000 元+(底薪+提成)

3. 私人教练:3 名

要求:专业知识强,经验丰富!待遇:底薪加提成4000-15000元/月.

4. **团操课教练**:3 名(兼职或全职)

要求:舞蹈/健身操/单车或其他运动类团操课教学经验丰富!待遇面议.

联系人:程女士 0563-8059996/18256379686(微信同号)

地点:安徽省旌德县旌阳镇观音阁(中医院上来 100 米)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 三十六、旌德县奇吉电器设备有限公司

1. 文职管理人员:1名

任职要求: 需大专文化以上, 会电脑制图和图片处理.

2. 销售员:1名

任职要求: 需大专文化, 从事三年销售工作以上.

3. 电工:2 名, 电工学徒工:2 名

任职要求:有配电箱成套线路布线和工厂电工工作经验者优先.

4. 普通技工:若干名

任职要求:有机械、模具, 氩弧焊工作经验者或有驾驶证同时有从业资格证优先.

要求: 男女不限, 年龄 22 至 50 周岁, 遵纪守法. 身体健康, 并有团体观念.

工资待遇:面议, 月工资 3500-5500 元(含社保); 试用期一个月, 工资 3000-4000 元(含社保).

联系人:梅先生 13905635362

地 址:安徽省旌德县旌阳镇长途车站向西 100 米处

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 三十七、安徽省旌升工程咨询有限公司

1. 造价工程师 3 名

要求:工作积极上进.服从上级安排.具有丰厚造价经验.(如:编制市政.房建.水利.公路等清单.招标控制价,审核清单,工程预结算等)

待遇:基本工资 8000-13000/月, 绩效面谈, 年保底 13W; 社保. 双休. 法定节假日. 外出培训. 年底奖金.

### 2. 招标代理人员 1 名

要求:工作积极上进.肯吃苦耐劳,熟知招投标相关法律法规,负责项目前期与业主对接事宜.编写招标文件.开评标.资料归档等.

待遇:基本工资 3000-4000/月, 绩效面谈; 社保. 双休. 法定节假日. 外出培训. 年底奖金.

### 3. 现场跟踪审计人员 2 名

要求:工作积极上进.服从上级安排.具有丰厚造价经验.(如:编制市政.房建.水利.公路等清单.招标控制价,审核清单,工程预结算等)

待遇:基本工资 3000-4000/月, 绩效面谈; 社保. 双休. 法定节假日. 外出培训. 年底奖金.

联系人:李明 18221599166

地 址:安徽省旌德县旌阳镇凤凰国际 14 幢 102 号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 三十八、旌德县利东玻璃纤维制品有限公司

1. 普工(女性) 3 名

岗位要求:最好50岁以下,能接受晚班.

薪资待遇:上班时长12小时,8000+/月,外地包住.

联系人: 吕总 13866968109

地 址:安徽省旌德县版书镇南关村钟家

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 三十九、安徽腾炫新材料有限公司

1. 生产技术员: (6人)薪资范围: 3000-6000 元/月(缴纳五险)

岗位要求:

- 1) 年龄 55 岁以下;
- 2) 懂电器设备操作者优先考虑;
- 3) 转正缴纳五险.

联系人:程女士 17334580906(微信同号)

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区篁嘉大道5号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十、中国人寿财产保险股份有限公司旌德支公司

### 1. 渠道业务专员 1 名

### 岗位要求:

- 1) 年龄在 18~40 周岁之间, 特别优秀者可适当放宽;
- 2) 热爱保险事业,严格自律,遵纪守法;
- 3) 具有大专(含)以上学历,特别优秀者可适当放宽;
- 4) 身体健康, 具有完全民事行为能力:
- 5) 具有较强的学习、沟通、协调和组织能力;
- 6) 熟练掌握电脑和办公自动化工具;
- 7) 参与学习及相关资格考试, 持有公司要求的相关资格证书.

薪资及福利待遇面议.

### 2. 非车险业务岗 1 名

### 岗位要求:

- 1) 年龄在 18~35 周岁之间, 特别优秀者可适当放宽;
- 2) 热爱保险事业,严格自律,遵纪守法;
- 3) 具有全日制本科(含)以上学历,特别优秀者可适当放宽;
- 4) 身体健康, 具有完全民事行为能力;
- 5) 具有较强的学习、沟通、协调和组织能力;
- 6) 熟练掌握电脑和办公自动化工具:
- 7) 参与学习及相关资格考试, 持有公司要求的相关资格证书.

薪资及福利待遇面议.

联系人: 董先生 13615634444/19005631228

地 址:安徽省旌德县旌阳镇江村大道 666 号(有贤宾馆旁)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 四十一、安徽省先博电子科技有限公司

1. **技术工程师**:1-2 名(技术品保部)

要求:性别不限,全日制本科学历,30岁以下,化学化工专业.

工作内容:产品研发、产品技术攻关、产品技术维护.

待遇:6000元/月以上. 每月10日发工资,公司交社保. 按工龄,一年1天带薪年假,5天封顶. 公司执行13薪资制度.

2. 业务员:1-2 名(销售部)

要求:性别不限,全日制本科以上学历,30岁以下.能经常出差,能挑战高薪的有志青年,能开手动挡汽车.

工作内容:公司产品销售和业务拓展.

待遇:待遇丰厚,基本工资加提成,试用期5000/月以上.试用期后,工资可达到20000/月以上,不封顶.每月10日发工资,公司交社保.按工龄,一年1天带薪年假,5天封顶.公司执行13薪资制度.

联系人: 卢先生 13862193488

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区孙村路8号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十二、旌德伊斯特伟斯金刚石模具有限公司

### 1. 男/女工:数名

要求:年龄 43 岁内,诚恳勤劳,五险保障,基本工资+绩效奖金+加班费+全勤奖+生日津贴,月薪在符合上述条件下可以达到 4500-6300 元/月,工作餐一顿,不翻夜班,做六休一.工作时间:8:00-17:30.

# 2. 车工:数名

要求:能操作普通车床(有无车床经验均可),诚恳勤劳,五险保障,基本工资+绩效奖金+加班费+全勤奖+生日津贴,月薪在符合上述条件下可以达到5000-7500元/月,工作餐一顿,不翻夜班,做六休一.工作时间:8:00-18:30.

# 3. 销售代表:1名

要求: 男, 25-40岁, 五官端正, 有驾驶证, 能接受出差, 情商高, 性格外向. 工资面议.

欢迎高中/中专毕业的, 年满 18 岁的, 能吃苦耐劳的年轻人加入. 公司负责培训.

每年员工享受五天带薪年假. 纯外企, 工作环境好, 压力小, 人性化管理.

员工工作满一年后工会组织安排员工中高品质专业的全身体检福利.

工会每年在端午节,中秋节,春节给员工发放福利.

联系人: 王女士 13262850592 (微信同步) 公司邮箱: hr@estevesgroup.com.cn

地址: 安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区健康制造科技产业园 16 号楼 1-2 楼(面试请提前电话人事部门)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱 hr@estevesgroup.com.cn/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 四十三、旌德辣伍鲜毛肚老火锅店

1. **领班**:1 名 工资 4000-4500 (需具备 1-2 年以上的餐饮管理经验)

2. 收银:1 名 工资 3200-3500

3. 切配:1 名 工资 3200-3500

福利待遇:提供工作餐,员工宿舍,生日福利,年终福利,带薪月休3天,以上招聘人员需具备吃苦耐劳,团队精神,具体到店面议.

联系电话:余经理 17756363655;张经理 15715593336(微信同步)

地址:安徽省旌德县旌阳镇御龙湾小区 104-107 店铺

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十四、宜城市婵芝云服饰有限公司

### 1. 缝纫工 20 名

要求:学历不限,性别不限,55周岁以下,有服装加工经验的优先,可招聘学徒工.

工资待遇:4000-6000 元/月.

联系人: 吕先生 18557547005

地址:安徽省旌德县庙首镇庙首社区居委会

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 四十五、安徽同乐兄弟电子商务有限公司

### 1. 主播:5 名

要求:性别不限,镜头感强,善于调动直播间氛围,拥有较好的逻辑思维和反应能力,自信、热情、有活力. 临场应变能力强,语言表达能力清.

工作内容:通过抖音、快手、视频号等平台直播,提高直播间销售;直播间调动现场气氛,能增加粉丝数量以及粘度;遵守平台守则,完成直播场次及直播时长.

薪资:3500-10000 元/月.

### 2. 助播:5 名

要求:性别不限,性格开朗,懂电脑操作,熟悉网店后台操作,有过网店运营或者助理等相关工作经验的优先.

工作内容:处理客户售前售后服务;协助主播互动、控场带动直播间气氛;协助运营准备直播的相关事项.

薪资:3500-10000 元/月.

电话:陈先生 13615631898 0563-8025499

地址:安徽省旌德县江村大道东方小区39号楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十六、旌德县凯嘉塑料制品有限公司

### 1. 注塑机操作工:4名

要求: 学历不限, 男女不限, 身体健康. 男 55 岁以下; 女 50 岁以下, 有相关工作经验者优先. 工资待遇: 4000-4500 元/月(两班倒, 具体工资面议).

# 2. 印刷工:2名

要求:学历不限,男女不限,身体健康,50岁以下.工资待遇:第一个月保底3500元,以后计件.

# 3. 机修工:1名

要求: 男工, 年龄 45 岁以下, 有经验者优先, 工资 5000+.

待遇:公司提供员工宿舍及餐补,月休两天,试用期一个月.

联系人: 周总 13615835767; 单总 18916205303

地址:安徽省旌德县旌阳镇凫秀村红卫粮站

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十七、旌德县汇五发展有限公司(合和云仓)

### 1. 搬运工:若干名

要求: 男性, 年龄 60 岁以下, 工作认真负责, 服从安排.

薪资待遇: 试用期后待遇 55 岁以下 5000+, 55 岁以上 3500+, 免费中餐.

上班时间:8:30-18:30.

# 2. 操作工:若干名

要求:年龄45岁以下,识字,会微信,工作认真负责,.

薪资待遇:试用期后5000+(活动需加班).

上班时间:8:30-17:30.

3. 临时工:若干名, 计件制, 多劳多得, 不限时间(不是天天来).

4. 建包工:若干名

薪资待遇:试用期后3300+(活动需加班).

上班时间:8:30-17:30.

5. 惠吾果蔬超市 招聘员工 预报名

薪资待遇: 试用期1个月, 正式录用后工资3000+, 符合条件者买五险, 11月初开业.

超市地址:安徽省旌德县旌阳镇状元府对面

联系人: 肖女士 15156361850

地址:安徽省旌德县高铁站左拐800米新桥开发区上舒村32号汇五仓储物流园

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 四十八、旌德美之家老年服务中心

1. 特护:2名

要求:年龄50到60之间,吃苦耐劳,有爱心的,有工作经验者优先.

上班时间:早6:00-晚18:30. 主要管早起晚睡,一日三餐.

工资待遇:4000+包吃包住.

2. 厨师:1名

工资待遇:3500 元/月.

联系人: 聂院长 13856375073; 黄 13645631363

地址:安徽省旌德县新桥社区

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 四十九、安徽徽明信息技术有限公司

1. 安防网络工程师:1人

岗位职责:

- 1) 计算机软硬件、安防设备、音视频设备、办公设备、门禁设备、集成网络、中心机房等安装调试与维护;
- 2) 熟悉 CAD 软件操作, 会看弱电工程图纸;
- 3) 为客户提供及时有效的技术支持和售后服务;
- 4) 完成上级指派的其他工作任务.

任职要求:

- 1) 年龄:18-35周岁(条件优越者可适当放宽);
- 2) 高中及以上学历;
- 3) 具有较强的敬业精神和责任心,能吃苦耐劳,原则性强;具有独立分析问题、解决问题的能力;团结同事,团队作战意识强,能有效的沟通客户;
- 4) 具有正常履行职责的身体条件和心理素质;有良好的沟通能力、协调能力,有工作主动性和服务意识;
- 5) 有驾驶证和工作经验者优先.

福利待遇:工资面议.正式员工交纳五险(养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险),绩效奖金,十三薪,团建旅游,年度体检,意外保险,节日礼品,交通补助,提供中餐.带薪休假:法定假日、年休假、婚假、产假等.

# 2. 电脑技术员:1 名

岗位职责:

- 1) 熟练掌握电脑、打印机、网络、办公设备等安装与调试工作:负责对客户根据设备状况及时诊断并排除故障:
- 2) 对客户设备进行维修保养并保证其正常运行;负责产品故障分析解决;
- 3) 完成上级指派的其他工作任务.

### 任职要求:

- 1) 年龄:18-35周岁(条件优越者可适当放宽);
- 2) 高中及以上学历;
- 3) 诚实谨慎, 能吃苦耐劳; 工作认真细致, 分析能力、逻辑思维能力强;
- 4) 具有正常履行职责的身体条件和心理素质;有良好的沟通能力、协调能力,有工作主动性和服务意识;
- 5) 有驾驶证和工作经验者优先,

福利待遇:工资面议.正式员工交纳五险(养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险),绩效奖金,十三薪,团建旅游,年度体检,意外保险,节日礼品,交通补助,提供中餐.带薪休假:法定假日、年休假、婚假、产假等.

### 3. 行政文员:1 名

岗位职责:

- 1) 协助上级处理公司日常事务、公司采购及配套服务和协调处理工作;
- 2) 负责起草公司行政综合性工作、报告、总结、协议、规划等文件;
- 3) 负责公司内外的接待、来访和协调工作;
- 4) 负责综合性公文的传递、传达、催办与检查;
- 5) 完成上级指派的其他工作任务.

### 任职要求:

- 1) 年龄:18-50周岁(条件优越者可适当放宽);
- 2) 行政管理或相关专业大专及以上学历优先,也可接收踏实、上进、好学的应届毕业生;
- 3) 具备一定的行政管理知识;工作细致、认真、有责任心,有较强的文字撰写能力及沟通协调能力;主动性强,善于发现及解决问题,熟练使用 office 办公软件:
- 4) 有良好的敬业精神和沟通能力,吃苦耐劳,积极主动,执行力强;良好的成长潜力,发展为其他岗位的能力.

福利待遇:工资面议.正式员工交纳五险(养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险),绩效奖金,十三薪,团建旅游,年度体检,意外保险,节日礼品,交通补助,提供中餐.带薪休假:法定假日、年休假、婚假、产假等.

以上人员薪资待遇面议,正式员工购买社保,公司提供中餐.享受国家法定节假日及年终奖励、团建旅游、生日补贴等福利.

联系人: 杨先生 19356358004

邮箱:43150107@qq.com

地址:安徽省旌德县旌阳镇和谐嘉府

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十、旌德圣象地板专卖店

1. 导购员:3 名

### 2. 电销:1 名

要求:男女不限,40岁以下.

待遇:底薪3000+提成+各项补助.

联系人:姚经理 13966181286(微信同号)

地址:安徽省旌德县新桥大市场二楼圣象专卖店

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十一、安徽中琅工程项目管理有限公司

1. 工程造价员:2 名

要求:建筑工程相关专业,负责公司承接各类造价业务.

2. 土建工程资料员:3 名

要求:相关专业毕业生优先.负责公司承接的项目工序报验资料.

3. 另接受各高校建筑、市政工程等相关专业毕业实习生.

一经录用, 待遇从优.

联系人: 戴女士 18256318687

地址:安徽省宣城市旌德县旌阳镇和平花苑 3#103 铺

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 五十二、旌德蜗牛酒店管理有限公司(蜗牛智慧酒店)

1. 客房服务员:2 名

待遇:月薪2400-4000+上不封顶(底薪+提成),节假日补贴等.

2. **酒店 PA**:1 名

待遇:月薪 2200+, 节假日补贴等.

工作时间:上午8:00-下午4:30, 月休4天.

联系人:黄店长 18917571781

地址:安徽省旌德县新桥旌德大市场 S-2 楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十三、宜城市多多福医疗科技有限公司

1. **生产部经理:**1 名

要求:能吃苦,有团队意识,45岁以下,有基本的生产管理经验.基本工资3500元加绩效工资,不低于4500元.

2. 生产工人:5 名

要求: 初中学历, 50 岁以下, 在生产一线做过药品或食品生产的优先. 基本工资 1500 元加计件工资, 月收入不低于 3000 元.

3. 检验员 1 名

要求: 药学检验专业, 35 岁以下, 有最基本的检验操作经验. 基本工资 2400 元加绩效工资, 不低于 3000 元.

联系人:程主管 17729950377

地 址:安徽省旌德县经济开发区新桥园区华翔路 16号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十四、宣城猎鹰户外拓展训练有限公司

1. 销售专员:2 名

要求: 男女不限, 20-45 周岁, 退役军人优先考虑.

待遇面议.

2. 教官(兼职):多名

要求: 男女不限, 20-40 周岁, 必须是退役军人, 大专以上学历优先考虑.

待遇面议.

联系人:江总教 18130280683

地址:安徽省旌德县旌阳镇城东路消防队对面(加油站隔壁)后妃岭超市三楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 五十五、旌德县大岭头家禽养殖场

1. 养鸡工:1 名

要求: 男女不限, 夫妻共同工作优先, 身体健康. 主要工作: 喂鸡, 捡鸡蛋, 搞卫生.

待遇:4000 元/月,包住.

联系人:梅总 13685636911(微信同号)

地址:安徽省旌德县版书镇龙川村大岭组

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十六、安徽中旌建筑设计有限公司

- 1. 建筑设计师
- 2. 市政工程设计师
- 3. 景观设计师
- 4. 测绘工程师
- 5. 相关专业应届毕业生

岗位要求:

- 1)熟练使用 CAD、SU、PS 等相关文件(可提供培训)
- 2)有较强的学习和理解能力
- 3)沟通能力强,重视团队合作

福利待遇:底薪+奖金发放模式,根据工作年限具体面议.

联系人:谢女士 19956397813

地址:安徽省宣城市旌德县香格里拉

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 五十七、安徽徽黄牧业集团有限公司

1. 操作工人:10 名

工作内容:自动流水线屠宰牛肉师傅.

任职要求: 年龄 30-50 岁, 男性夫妻档也可, 能吃苦耐劳, 身强体壮. 有从业经验者优先, 可培训.

薪资:10000-15000 元/月.

### 2. 运营管理助理:1 名

工作内容:负责新媒体的构建(京东营业、抖音运营等),熟悉网络推广渠道、运作模式,精通商城运营管理,有着优秀的战略意识;有良好的语言沟通能力,掌握良好的沟通技巧,洽谈能力强;数据分析;踏实认真、执行能力强、有团队合作精神.有意愿可来公司面谈,公司提供学习机会.

薪资:3000-8000 元/月.

### 3. 行政助理/文员:1 名

工作内容:

- 1) 办公室日常行政工作;
- 2) 负责各类文件、资料和档案的管理;
- 3) 配合同事, 完成领导交办的其他工作.

任职要求:年龄 25-35 周岁, 具有良好的文字和口头表达能力, 熟练使用办公软件和设备. 有相关工作经验者优先. 薪资: 3000-5000 元/月.

# 4. **企划部经理助理/文员**:1 名

工作内容:

- 1) 负责商品企划部门的管理;
- 2) 对相关行业进行市场调查和客户调查;
- 3) 策定公司的商品企划并负责实行;
- 4) 品牌宣传,对外形象展示及新媒体营销策划.

任职要求:年龄 25-35 周岁,有较强的战略规划能力和市场感知能力,敏锐把握市场动态;有相关工作经验优先.薪资:3000-8000 元/月.

# 5. **人事部经理助理/文员**:1 名

工作内容:

- 1) 负责员工入、转、调、离等手续办理;
- 2) 负责公司基层人员招聘工作;
- 3) 协同开展新员工培训及跟进;
- 4) 负责员工关怀, 定期做好员工沟通工程.

任职要求: 年龄 25-35 周岁, 具有较强的计划和组织协调能力, 良好的沟通能力, 工作积极主动, 有人事相关经验者优先. 薪资: 3000-8000 元/月.

### 6. 设计-产品包装设计:1 名

工作内容:

- 1) 根据产品属性, 市场需求确定设计方向和流程;
- 2) 把控整体设计成本、质量和效果.

任职要求: 年龄 25-35 周岁, 有较好的审美能力, 具有创造能力、想象力, 具有团队合作精神. 有相关工作经验优先. 薪资: 3000-8000 元/月.

# 7. **财务、出纳**:各1名

### 工作内容:

- 1) 负责日常财务核算、公司员工工资发放等工作;
- 2) 核对营收明细、发票开具等工作.

任职要求:年龄25-35周岁,熟悉财务核算流程,有相关工作经验者优先.

薪资:3000-8000 元/月.

注:以上岗位工资待遇具体看个人能力面议.

联系人: 范经理 13857270670

地址:安徽省旌德县旌阳镇西门中路 38-5号(旌德黄牛品牌展示中心)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 五十八、**旌德友人纺织品有限公司**

1. **缝纫工**:50 名

要求: 男女不限, 年龄 50 岁以内, 熟练工优先, 计件工资 3500-6000 元/月.

2. 裁剪工:4 名

要求: 男女不限, 年龄 50 岁以内, 熟练工优先, 计件工资 4000-7000 元/月.

公司福利:

- 1、免费提供住宿和中餐;
- 2、一经录用,享受五险和意外险保障;
- 3、一年以上员工享受工龄津贴;
- 4、享受生日、节日福利;
- 5、缝纫工享受绩效奖励.

联系人: 宋先生 13905635239

地址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区一号楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 五十九、安徽省旌俞生态农业开发有限公司(鲍家庄园)

### 1. 前厅接待:2名

要求:年龄30岁-35岁,会电脑,熟悉前台工作可优先录取.

待遇: 试用期工资 2800-3000 元/月, 试用期满工资 3500-3800 元/月, 试用期满购五险.

## 2. 餐饮服务员:2名

要求:年龄 30 岁-40 岁, 男女均可.

待遇: 试用期工资 2800-3000 元/月, 试用期满工资 3000-3500 元/月, 试用期满购五险.

## 3. 客房清扫员:1名

待遇:底薪 2800 元/月,有计件提成.

# 4. 财务出纳:1 名

待遇: 工资 3500-4000 元/月. 试用期满购五险

# 5. 厨师:1名

待遇: 试用期工资 7000 元/月, 试用期满工资 7500 元/月.

以上岗位, 均享受全民营销提成.

联系人: 蔡经理 18110362532; 鲍总 18914743639

地址:安徽省旌德县俞村镇俞村加油站正对面, 俞村 G330 国道路南 99 号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十、安徽季节木业有限公司(及槿)

### 1. 区域销售经理:15 名

任职要求:

- 1) 从事过家装行业优先;
- 2) 能够适应短期出差;
- 3) 口齿伶例, 思路清晰;
- 4) 学习能力强;
- 5) 两年驾龄者优先考虑.

薪资待遇:面议.

### 2. 设计师:1名

岗位职责:

- 1) 能独立完成全屋定制家具图纸设计、测量、和客户沟通协调方案、绘制图纸出报价、下单至工厂生产
- 2) 有极简类设计经验, 优先考虑!!!!!
- 3) 熟悉色彩了解一定的家装施工常识和相关流程;
- 4) 积极有效的配合销售人员与客户进行有效沟通;
- 5) 亲和力好,表达沟通能力强,充分掌握客户的需求和消费观念,客户服务意识强.

### 任职要求:

- 1) 有室内设计相关工作5年及以上经验,室内、建筑、环境设计等相关专业大专或以上学历;
- 2) 熟练使用 AUTOCAD3Dmax、PS、AI 等软件, 掌握施工及材料知识, 热爱设计职业;
- 3) 具备独立完成方案设计和方案沟通的能力.

薪资待遇:面议.

## 3. 公关经理:1 名

岗位职责:负责大客户接待事宜.

任职要求:形象气质佳,男女不限,思维敏捷,能洞察客户需求,维护客户,促进合作.高提成高收入.薪资待遇:面议.

## 4. 主办会计:1名;出纳:1名

任职要求:(熟知财务)

- 1) 及时、准确出具报送财务报表、管理报表、财务分析报告;
- 2) 财会专业大专以上 3. 完成领导交代的事宜.

薪资待遇:面议.

# 5. 文员:5名(内勤接单)

任职要求:

- 1) 熟悉计算机办公软件;
- 2) 及时对接销售团队及客户要求,做好销售团队与客户之间的桥梁;

3) 保障公司后勤工作.

薪资待遇:面议.

## 6. 仓管:1名

任职要求:

- 1) 熟练掌握叉车:
- 2) 会简单的办公软件;
- 3) 严格执行入库手续,核实数量、规格、种类是否与货单、材料计划一致;
- 4) 材料分类,整齐规划、标识清楚;
- 5) 入库后及时入账、登记;
- 6) 领用材料部分应开具领用单并做到审合无误;
- 7) 材料出库按领料单发货, 手续不全不予发货;
- 8) 负责防火、防盗、防爆,保持仓内整洁有序.

薪资待遇:面议.

## 7. 普工:15 名

任职要求:

- 1) 吃苦耐劳;
- 2) 人品端正.

薪资待遇:面议

以上工位一经录用,公司提供具有行业竞争力的薪资待遇.福利待遇:社保、奖金、生日礼物、节日礼品等.

联系人:商女士 19339779494

工作地址:安徽省旌德县版书镇南关村

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十一、安徽韩美生物药业有限公司

1. 生产部经理:1名

岗位要求:全日制本科及以上学历,生物化学/制药专业或具有制药企业的生产管理工作经验.待遇面议.

2. 研发部经理:1名

岗位要求:全日制本科及以上学历,生物化学/制药专业;具有制药企业的质量管理工作经验.待遇面议.

3. QC 化验员:5 名

岗位要求:大专及以上学历,生物化学/制药专业及有相关工作经验者优先.年龄25-40岁,动手能力和领悟能力强.

薪资待遇:实习期3个月,工资3000元/月,转正4500-8000元/月+五险.

工作时间:8小时制,三班倒,月休4天(轮休),提供工作餐.

**4. 操作工**:10 名

岗位要求:男女不限,年龄 25-40 岁,身体健康,具备认真. 踏实. 严谨的工作作风与责任心.

薪资待遇:实习期3个月,工资3000元/月,转正4500-8000元/月+五险.

工作时间:8小时制,三班倒,月休4天(轮休),提供工作餐.

联系人: 吕女士 15956300188 (微信同号)

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区8号楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

## 六十二、禾之光新能源科技(南京)有限公司

### 1. CAD 设计:1 名

### 岗位职责:

- 1) 根据项目要求,进行 CAD 施工图绘制.
- 2) 负责项目制图方面的支持服务工作.
- 3) 负责图纸资料的整理、归档工作.
- 4) 配合工程部、设计部,绘制项目施工图.
- 5) 配合设计部、审计部,根据成品施工图,提取工程量.

### 任职要求:

- 1) 工程、设计类专业,大学专科及以上学历.
- 2) 1年以上相关工作经验.
- 3) 可以接受并胜任一定范围内的重复性工作.
- 4) 精通 AutoCAD、offce 软件的操作与使用, 熟练使用其它相关软件.
- 5) 熟悉施工图制绘制规范及要求. 熟悉制图流程及制图技法. 具备本专业的基本理论知识, 了解程类相关专业知识.
- 6) 熟悉材料、施工工艺者优先.
- 7) 具备良好的执行、沟通、分析、学习能力, 乐干学习; 作风踏实, 对未来工作有冲劲.

薪资待遇:4000-8000 元/月.

### 2. 光伏踏勘员:若干名

### 岗位职责:

- 1) 配合公司分布式光伏业务推进;
- 2) 现场踏勘、拍摄并绘制草图;
- 3) 协助客户光伏电站并网.

### 任职资格:

- 1) 有分布式光伏工作经验优先;
- 2) 良好的沟通、协调能力,良好的书面报告能力,能承受较强的抗压能力;
- 3) 自有车辆、有驾照,公司给补贴;
- 4) 有无经验均可有师傅带.

薪资待遇 4000-8000 元, 公司买社保.

联系人: 吴先生 18936858505

地址:安徽省旌德县俞村镇镇政府东北侧约140米斌灵超市对面3楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 六十三、旌德县大道新能源公交有限公司

1. 驾驶员:10 名

要求:53 岁以内, 驾驶证 A1/A3.

薪资:4000 左右(已实际线路薪资为准).

2. 修理工:1 名

要求:年龄不限,男性,接受学徒工.

薪资面议.

联系人: 汪女士 15801841424

地址:安徽省旌德县高铁站旁

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十四、安徽星汇环境科技有限公司

### 1. 普工:5名

要求: 男女不限, 男 58 岁以下, 女 55 岁以下; 身体健康, 吃苦耐劳, 团结友爱, 积极上进; 能适应晚班.

待遇: 月工资 4000-6500 元左右. 提供工作餐.

## 2. 焊工:1名

要求:年龄 25-50 岁, 三年以上焊工经验. 持有焊工证优先, 熟练操作电焊、氩弧焊. 有进取心、高度的事业心、责任感和良好的职业道德. 主要负责不锈钢压力管道焊接.

待遇:面议.

联系人:朱 13865638658

地址:安徽省旌德县孙村镇大兴岭(原石材厂)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 六十五、安徽衍烽新材料科技股份有限公司

## 1. 熟练缝纫工:80 名

要求:男女不限,50岁以下.

待遇:5000-8000 元/月;学徒工 3000-6000 元/月.

### 2. 普工:50名

要求:男女不限,50岁以下.

待遇:4000-6500 元/月.

# 3. 注塑工:15名

要求: 男性, 18-50 岁, 能适应晚班者优先考虑.

待遇:5000-6500 元/月.

### 4. 销售:10 名

要求:有相关工作经验者优先考虑(特招应届毕业大学生).

待遇:3500-8000 元/月.

## 5. 缝纫修理工:3名

要求:男性,有相关工作经验者优先考虑.

待遇:4500-6500 元/月.

联系人: 向总 13965668727

地址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区健康用品产业园

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十六、安徽旌德县汇龙达食品有限公司

## 1. 男/女操作工:20 名

要求: 年龄 18~60岁, 长白班, 保底工资 2500元以上, 工资实行保底+日绩效+月绩效+满勤奖金.

联系人: 李先生 13866192379

地址:安徽省旌德县俞村镇尚村工业园内

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十七、**旌德县宇哲制衣**厂

### 1. 缝纫车工:数名

要求:年龄 18-55 岁, 男女不限, 有一年工作经验优先. 整件流水都可以, 时间自由, 宝妈可来.

待遇: 计件工资 4000-7000, 包吃不包住.

联系人:曹 18156378173

地址:安徽省旌德县旌阳镇福泰公寓 103 号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 六十八、金华微好电子商务有限公司旌德办事处

### 1. 电商运营:2名

要求: 年龄在 22-30 岁, 大专以上学历, 至少 2 年以上电商运营经验, 拥有拼多多或抖音一种平台运营经验, 掌握平台规则, 简单 PS 操作娴熟, 对电商的未来充满激情, 不断学习进取. 将独立运营拼多多、抖音店铺、美团电商等平台, 发货专利可触, 管理仓储流程, 实现工作与仓储互为一体.

工作时间:8:00-17:30. 做六休一.

薪资待遇:6K-1.2K元/月.

# 2. 客服:2名

要求:年龄在22-40岁,高中以上学历,熟练使用电脑.一年以上工作经验者优先.

工作时间: 白班 8:00-17:30. 晚班 17:30-23:30. 做六休一.

薪资待遇: 试用期 3K 元/月. 后期面谈.

联系人: 吴先生 18098508126

地址:安徽省旌德县旌阳镇营坎路(梓阳书店对面)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## **六十九、宣城强林林业科技有限公司**(从事林业相关工作)

# 1. 林业工作人员:1名

工作内容:外业工作,一切与林业有关的防治工作、监理、验收等.

任职要求: 男性, 大专以上学历, 工作细心, 勤快的小伙伴. 最好能接受短途出差(屯溪).

薪资待遇: 五险一金, 具体薪资待遇可面议.

### 2. 办公室文职:1名

工作内容:内业工作做好文档记录、施工图片保存、标书制作、施工总结等.

任职要求:女性,大专以上学历,要求熟练掌握办公室软件,工作细心,勤快的小伙伴,偶尔能接受短途出差(屯溪).

薪资待遇: 五险一金, 具体薪资待遇可面议.

联系人: 吕女士 18055974646

地址:安徽省旌德县旌阳镇和顺家园 28 栋楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

### 七十、安徽科讯新材料有限公司

## 1. 普工、木工:若干名

要求:年龄50岁以下,薪酬面议.

待遇:面议.

联系电话:19339716018

工作地点:安徽省旌德县蔡家桥镇科讯装配

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十一、旌德寓说科技有限公司

### 1. 营业员:1 名

工作内容:

- 1) 向顾客讲解展览内容;
- 2) 接待顾客的咨询,了解顾客的需求并达成销售;
- 3) 负责做好货品销售记录、盘点、账目核对等工作,按规定完成各项销售统计工作;
- 4) 完成商品的来货验收、上架陈列摆放、补货、退货、防损等日常营业工作;
- 5) 做好所负责区域的卫生清洁工作;部分收银工作.
- 6) 完成上级领导交办的其他任务.

## 任职要求:

- 1) 男女不限,初中以上学历;
- 2) 有相关工作经验者优先;国定节假日接受正常上班者优先;
- 3) 具有较强的沟通能力及服务意识,吃苦耐劳;
- 4) 年龄 18-50 周岁, 身体健康.

上班时间:景区开放时间(8:00-17:00), 月休两天.

待遇:底薪+提成.具体面议.

联系人:姚女士 18817305866

工作地点:安徽省旌德县蔡家桥镇朱旺景区豫立义仓

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 七十二、安徽南极星科技有限公司

# 1. 财务:1名

要求:大专及以上学历,财务管理相关专业,具有初级及以上会计资格证.

待遇:面议.

联系方式:13941921503

地 址:安徽省旌德县经济开发区篁嘉园区经七路和 G330 国道交叉口

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十三、旌德县元一有贤归乡情酒楼

### 1. 服务员:1 名

要求:1)有同岗位工作经验者优先;2)精通本部门的业务知识具有社会活动能力,组织领导工作能力和实际工作能力. 待遇福利:2800-3500 元/月.

# 2. 服务员(兼职):1名

要求:有同岗位工作经验者优先.上班时间:17:00-21:00.

待遇福利:面议.

联系人:周女士 13866968605

地址:安徽省旌德县旌阳镇滨河路归乡情酒楼

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十四、旌德县金艺广告装饰工程有限公司

## 1. 平面设计学徒:若干名

要求:男女不限,有上进心,能吃苦耐劳,责任心强,团队协作力强.有一定工作经验,有图文、广告公司经验者优先.不会可教.

待遇面议.

## 2. 广告安装工:若干名

要求:对工作认真负责,需有团队意识,能吃苦耐劳,责任心强.有类似工作经验者优先录用.

待遇面议.

联系人: 唐女士 13966236541

地址:安徽省旌德县旌阳镇旌德县胜利路 14号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十五、旌德县景鲤竹木有限公司

# 1. 切竹筒普工: (男工6名;女工1名)

要求:年龄50至60岁,吃苦耐劳,最好有会开抓机的.工资面谈.

联系方式:18505633988;15385357388

地址:安徽省旌德县版书镇江坑村

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 七十六、安徽力盛新材料有限公司

## 1. 打包车间女工:5名

要求:年龄 35-50 岁,身体健康,有责任心.

工资待遇:面议,享受三节福利.

联系电话:蒋 18356396544;朱 13635630020

地址:安徽省宣城市旌德县新桥经济开发区三溪路16号

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十七、安徽中萤矿业有限公司

### 1. 管理人员:2-3 名

要求: 需具备矿山相关专业的大专以上学历, 年龄不超过 45 岁, 相关专业刚毕业的大专、本科学生亦可, 有采矿、安全、机电、地质或金属非金属矿山等行业工作经验者优先考虑.

薪资待遇:面议.

## 2. 见习管理人员:2-3 名

要求: 需大专以上学历, 年龄不超过 30 岁, 刚毕业的大专、本科学生亦可, 能够熟练的运用 CAD、word 等办公软件. 负责办公室内联外交.

薪资待遇:面议.

## 3. **财务人员:1名**(男女不限)

要求:需会计专业的大专以上学历,年龄不超过30岁,相关专业刚毕业的大专、本科学生亦可,有相关专业工作经验者优先考虑.

薪资待遇:面议.

联系人: 冯先生 13685635951

地址:安徽省旌德县版书镇凤形村

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十八、安徽朝野文化旅游发展有限公司

# 1. 行政出纳:2名

任职要求:

- 1) 财务会计、审计等相关专业大专以上学历;
- 2) 具备1年以上相关工作经验;
- 3) 具备财务的专业知识;
- 4) 能熟练使用专业的财务软件,包括会计电算化和其他财务软件;
- 5) 工作认真、负责.

岗位职责:

- 1) 负责日常现金收支管理,及时、准确地办理各类款项的收付工作,确保资金的安全和流动性;
- 2) 负责核对和登记现金、支票、汇票等各类支付凭证的真实性和准确性;
- 3) 负责制作并审核各种支付凭证,确保凭证的合规性和完整性;
- 4) 协助公司日常行政管理及档案管理和后勤管理.

薪资待遇:4000-7000 元/月,交社保.

# 2. 营销部部门助理:3名

任职要求:

- 1) 大专及以上学历,公关、文秘、金融等相关专业;
- 2) 具备良好的沟通表达能力,记忆力以及演讲能力;抗压能力强;
- 3) 具备机动车驾驶证.

岗位职责:

- 1) 负责部门日常工作安排, 需外出, 配合;
- 2) 文案编写, 视频拍摄剪辑, 公众号、抖音等新媒体平台的运营;
- 3) 负责文旅公司各类活动策划执行;
- 4) 配合完成文创产品售前、售后服务.

薪资待遇:3500-5500 元/月,交社保.

### 3. 新媒体平台运营:3名

任职要求:

- 1) 大专及以上学历, 具有一定的语言组织能力和学习能力;
- 2) 善用新媒体拍摄工具拍摄,汉语言、编导、设计专业优先.

岗位职责:

- 1) 负责图文信息撰写、设计和发布;
- 2) 负责线上新媒体平台的视频拍摄剪辑和运营.

薪资待遇:4500-6500 元/月,交社保.

联系人:强经理 17765149259

公司地址:安徽省旌德县白地镇205国道旁(三级客运站5楼)

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 七十九、安徽保成房地产开发有限公司

### 1. 营销总监:1 名

岗位职责:

- 1) 负责项目的前期市场分析、产品规划、产品定位等工作;
- 2) 依据公司目标,制定市场营销计划,推广并监督实施.组建并 带教团队,培训并激励团队成员完成业务指标,对执行情况定期分析和总结:
- 3) 负责对下属人员的日常管理及绩效考核等部门内部管理工作.

### 任职要求:

- 1) 35-45 岁左右, 大专及以上学历; 具备 3 年以上房地产代理公司营销总监工作经验或开发公司管理层工作经验;
- 2) 全程独立负责过2个以上房地产楼盘,计划性强,案场掌控能力强,对市场发展的变化感觉敏.

薪资福利待遇:底薪 1.3 万元/月+提成+奖金, 五险一金.

### 2. 安装工程师:1名

岗位职责:

- 1) 在总工程师的领导下,完成项目的工程技术审核工作;协助总工程师实地督导确保工程按期、保质完成;协助总工程师召开项目技术问题研讨会,解决施工中的重大技术问题;
- 2) 负责安装工程的施工组织与协调,施工技术管理、施工质量管理、工程成本控制、施工安全管理等工作.

### 任职要求:

- 1) 45岁以下,工程类相关专业,大专以上学历;5年以上大型房地产项目工程管理工作经验,3年以上同等岗位管理经验;
- 2) 专业基础扎实,具有一定的策划、统筹和组织实施能力,能快速适应工作环境;
- 3) 具有良好的职业素养和职业道德,高度的责任感、敬业和团队合作精神,协调沟通能力强.

薪资福利待遇:底薪1万元/月+奖金,五险一金.

## 3. 土建工程师:1名

#### 岗位职责:

- 1) 负责项目现场土建工程施工管理工作,对工程质量、进度、安全等方面进行控制;
- 2) 负责土建工程施工技术工作,协助完善施工技术资料;
- 3) 审核施工现场签证,及时上报并监督工程变更,保障工程质量:
- 4) 完成领导交办的其他工作.

#### 任职要求:

- 1) 大专及以上学历, 工民建、土木工程、建筑类相关专业;
- 2) 45 周岁以下, 五年以上地产行业工作经历, 熟悉工程管理相关工作; 具备土建施工方面的专业知识及能力;
- 3) 具备较强的责任心和计划管理、监督执行与人际沟通能力;积极主动、工作细致、严谨、条理性强,能够吃苦耐劳, 具有服务意识、团队意识强.

薪资福利待遇:底薪1万元/月+奖金,五险一金.

## 4. 成本经理:1 名

### 岗位职责:

- 1) 组织项目目标成本的编制、管控;进行成本数据收集及统计分析,负责所在项目招标采购全面管理工作;
- 2) 编制供应商开发计划、采购计划,并组织实施;负责供应商选择、商务谈判等工作;
- 3) 规划采购预算, 控制采购成本, 在满足功能和设计效果的前提下, 提出合理的控制造价的建议和意见;
- 4) 建设和维护供应商管理体系,做好供应商管理工作.

#### 任职要求:

- 1) 工程造价及相关专业大专以上学历;
- 2) 45 周岁以下, 5 年以上地产公司招采、成本、造价管理经验; 熟悉工程造价、招投标管理及国家地方和行业的相关规定:
- 3) 具备独立工作能力和谈判技巧;熟练使用预算软件,熟悉各种预算报价、清单报价方式.

薪资福利待遇:底薪1万元/月+奖金,五险一金.

### 5. 设计师(兼资料员):1名

# 岗位职责:

- 1) 负责项目前期产品的研发设计和概念方案的确定,负责项目方案初步设计评审,施工图审核;
- 2) 组织完成建筑设计方案和施工图设计,提高方案的合理性,负责建筑材料技术标准制定;
- 3) 负责项目实施过程中的设计管理,包含设计管理、分供方管理、计划管理、质量管理等;落实并解决工程建设过程中的技术问题和相关设计图纸的完善,准时支持和协作工程部现场施工管理的需要;
- 4) 协助总工解决项目技术难题, 协助总工进行团队技术管理及人才培育;
- 5) 负责工程相关资料送审及保管.

### 任职要求:

- 1) 40 周岁以下, 大专及以上学历, 建筑学、建筑设计等相关专业;
- 2) 熟识国家和工程系统相关设计规程、规范、了解相关的产业政策和法律法规; 熟识工程建筑专业有关技术要求, 熟识各设计阶段主要工作程序;
- 3) 娴熟把握 CAD 等绘图软件, 能独立完成安排的设计任务.

薪资福利待遇:底薪 0.7 万元/月+奖金, 五险一金.

## 6. 前期部主管:1名

### 岗位职责:

- 1) 负责房地产开发项目前期土地、规划、建设等相关手续的申报、办理、取证;
- 2) 负责施工阶段有关批件, 申办开发项目所需水、电、气、通信、道路等开通等协调;
- 3) 负责项目竣工验收备案相关协调和手续办理工作等.

### 任职要求:

- 1) 年龄 40 岁以下, 专业不限, 大专及以上学历;
- 2) 熟知房地产开发的相关政策,充分了解房地产开发手续办理流程及报审、报建各项手续的审批程序,两个及以上全生命周期前期工作经验;
- 3) 善于与相关政府部门建立良好的人脉关系;性格外向,具有较强的人际沟通和公关能力.

薪资福利待遇:底薪1万元/月+奖金,五险一金.

### 7. 会计:1名

### 岗位职责:

- 1) 负责公司凭证制单、纳税申报等工作;
- 2) 日常费用报销审核、工程付款单据审核、编制合同台账、合同审核;
- 3) 定期或不定期根据财务报表数据进行财务分析工作;
- 4) 协助公司领导与税务、工商等部门进行有效沟通;
- 5) 根据相关要求,配合完成各类数据的统计报送.

### 任职要求:

- 1) 会计、审计、财务管理等财务相关专业,有中级职称或有注册会计师证的优先;
- 2) 大专及以上学历,有一年以上房地产行业相关从业经验;
- 3) 熟悉会计报表的处理,会计法规和税法,熟练使用财务软件;
- 4) 熟练使用各类办公软件;
- 5) 具有良好的学习能力、独立工作能力和财务分析能力;
- 6) 工作细致,责任感强,良好的沟通能力、团队精神;
- 7) 熟悉《会计准则》及相关财务税务法律知识,具备良好职业操守.

薪资福利待遇:底薪 5500 元/月+奖金, 五险一金.

# 8. 造价师(兼招标):1名

### 岗位职责:

- 1) 熟悉掌握并贯彻执行国家及地方的工程造价政策、相关条例规定、文件和定额标准;
- 2) 负责工程项目全过程监控,包括但不限于工程项目的勘察、设计、项目招标、合同实施、工程管理、项目采购、工程造价、工程竣工验收、工程结算等进行过程跟踪与评价;
- 3) 负责工程预、结算的审核工作;
- 4) 对工程项目建设管理的内部控制制度进行审核,提出改善意见.
- 5) 对持续改进工程管理提供合理建议;
- 6) 负责协调工程造价审计工作.

## 任职要求:

- 1) 大专及以上学历, 造价师或预算师执业资格
- 2) 有3年以上工程预结算工作经验;
- 3) 具备丰富的工程管理专业知识、有较好的协调能力、沟通能力、责任心;
- 4) 熟悉预算、造价方面的软件和办公软件.

薪资福利待遇:底薪 0.8 万元/月+奖金, 五险一金.

## 9. 营销策划:1名

#### 岗位职责:

- 1) 负责项目的前期工作,组织、协调好相关合作单位的关系;
- 2) 负责拟定项目整体营销策划方案、制定分阶段可行策划方案,并执行、监督实施过程;
- 3) 负责项目整体营销预算计划(媒体、活动、广告制作、销售道具、印刷物料等):
- 4) 负责项目推广内容(文案、设计、制作)的审核;
- 5) 根据项目的整体营销策略,制订项目销售计划与销售费用预算;
- 6) 策划公司相关的市场宣传活动,负责公司在媒体(网站、报纸、电视等)上的品牌宣传,提升公司企业形象和项目知 名度;
- 7) 负责策划、组织、实施客户活动.

#### 任职要求:

- 1) 市场营销、广告策划等相关专业大专及以上学历,3年以上房地产企业相关岗位工作经验;
- 2) 熟练掌握房地产市场调研、营销策划、广告企划等专业技能;
- 3) 具有出色的策略指引及创意思考能力,缜密的逻辑思维能力,能够独立撰写项目策划报告并组织实施;
- 4) 具有较强的沟通、协调和开拓创新能力,有新项目拓展经历为佳;
- 5) 年龄 40 周岁以下, 男女不限.

薪资福利待遇:综合底薪1万元+提成+奖金,五险一金.

### 10. 出纳:1名

#### 岗位职责:

- 1) 负责日常现金、支票及票据的收付、保管及费用报销;
- 2) 现金、银行凭证制作、装订、保管,及时登记现金、银行日记账;
- 3) 协助会计准备每日、月单据及报表:
- 4) 办理与银行之间的相关业务;
- 5) 完成公司交办的其他事务性工作.

### 任职要求:

- 1) 大专及以上学历,会计、财务等相关专业,年龄35周岁以下;
- 2) 诚信正直, 爱岗敬业, 认真仔细, 具有高度的责任感和良好的职业道德;
- 3) 了解财务相关知识;
- 4) 熟练操作财务软件和办公软件,熟悉办理各项银行业务;
- 5) 具备日常现金管理、银行的收支、核算、记账、票据审核的知识和能力;
- 6) 良好的学习能力、独立工作能力和扎实的财务知识.

薪资福利待遇:综合底薪 4000 元/月+奖金, 五险一金.

联系人:汪女士 18130290321 邮箱:18130290321@163.com

地 址:安徽省旌德县江村大道与城西路交叉口西 140 米保成时代售楼部

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 八十、旌德碧桂园(广东碧桂园现代生活物业管理有限公司旌德分公司)

# 1. 保洁员:4名

### 岗位职责:

- 1) 负责电梯间、单元门厅楼道卫生;
- 2) 品行端正、无不良嗜好、身体健康;
- 3) 8 小时工作制, 早上 07:30-11:00; 下午 13:00-17:00, 上下班指纹打卡;
- 4) 女性年龄 55 周岁以内, 男性 60 周岁以内;

综合薪资:2300-2500 元.

薪酬福利:夏季高温补贴、防暑降温药品、送清凉福利、入职满一年享受带薪年假5天,年终福利,入职购买雇主责任险,入职满一年每年免费体检等等.

联系人: 苏女士 13978747030

工作地点: 碧桂园旌德项目

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 八十一、旌德县飞梵宜家全屋定制旗舰店

### 1. 全屋定制设计师:3名

要求:精通设计软件,如酷家乐、三维家、CAD等,具备良好的沟通能力和审美能力.

薪资待遇面谈,条件优秀者可免试用期!

联系人:许先生 18110826688

地址:安徽省宣城市旌德县旌阳镇和顺家园 25幢 205-206商铺

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 八十二、港德肯德基餐厅

- 1. 全职员工:18~45 周岁,身体健康,五官端正,有责任心,长期稳定.
- 2. **社会兼职**: 年满 18 周岁, 能提供社保中心开具的社保在缴证明. 自己本身上班单位交有社保的, 每天可提供工作时间 6-8 小时, 每周上班天数不少于三天.

# 福利待遇:

- 1)按每小时结算薪资,满167有300元满勤奖,全职缴纳五险一金,法定节假日三倍薪资;
- 2) 我们有完善的培训体系, 实行带薪培训, 从零基础开始.

联系人: 王经理 15221842289

地址:安徽省旌德县旌阳镇港德购物广场肯德基餐厅

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

## 八十三、旌德县金明图文设计中心

1. 平面设计师:2名;实习生:2名

要求:能熟练使用各类平面设计软件,工作认真负责.

薪资待遇:面议. 单休.

联系人:姚总 13355632220

地址:安徽省旌德县旌阳镇江村大道文祥苑

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

## 八十四、国元农业保险股份有限公司旌德支公司

1. 保险销售员(交通便利+五险一金+双休+餐费补贴+节假日福利);工资面谈

职位详情:

## (一)招聘条件:

- 1、认同国元文化;
- 2、道德品质良好,身心健康,无不良纪录;
- 3、责任心强,有较强的团队合作意识和沟通能力;
- 4、积极乐观, 热情诚信, 勤勉敬业;
- 5、有销售经验的销售员.

## (二)聘用标准:

- 1、年龄不高于40周岁,达到本科学历,特别优秀的可放宽至大专学历;
- 2、一年以上保险或与保险相关的销售类从业经历,有稳定的保险业务资源;
- 3、退役军人应聘可适当放宽条件.

联系人:程经理 13615630053

地址:安徽省旌德县旌阳镇城东路香格里拉门面 108-208

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场

# 八十五、旌德县智慧养老服务有限公司

1. 前台:2名

要求:女性,35岁以下,懂电脑.

2. 家政服务人员:多名

要求:55 岁以下.

3. 护理人员:多名

要求:55 岁以下,有护理证优先考虑.

4. 出纳:1名

要求:年龄35岁以下,有会计证.

薪资待遇面议.

联系人: 胡经理 13665693231

地址:安徽省旌德县旌阳镇江村大道东方雅苑 32 栋

招聘流程:投递简历→邀请面试→入职

应聘方式:1. 投递简历:公司邮箱/线上求职登记表;2. 电话联系:公司人事/旌德县人力资源市场



「旌德就业」公众号



线上「求职登记表 」

旌德县人力资源市场电话:0563-8603370 旌德县人力资源和社会保障局 2023 年 10 月 30 日